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Ke@alalo 1° : dravuonpnata




Oepa 2°




ATKHZH 2-14666 Evosiktuikn Antavinon

Aivovtat ta Staviopata d = (1,—3) kat g = (-2, —1).

a) Na Bpeite TIS OUVIETAYPEVES TOV 51aVUORATOV % = 30 — 5B Kat ¥ = 5d — 9@ (Movadeg 9)
B) Av W = 21i — ¥, va YpAWETE T0 W ©S YPAPRPIKO cuvSuaopnd tev d, . (Movadeg 9)

yY) Av ta B, w, U sival ta Swavuopata Oéong twv onpeiov K, A, kat M avtiotoixwg, va anodeifete otT1 Ta onpeia avta
eivai ouveuOslaka. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14666&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-14586

Aivovtal ta onpeia A(1,2), B(3,4) rat I'(5,-2).

a) Na Bpeite T CUVIETAYHEVEG TRV S1avVUORATOV AB, AT kat va anodeifete 6T N yovia A eivat
opOn. (Movadeg 9)

B) Av M sivatl to pégo tou BT, va Bpeite ta pETpa twv AM xat BT. (Movadeg 8)

y) Na ypagei to Bl WG YPARPLKOG OUVEUAOHOG TAV AT Rat AM. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14586&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-14953 Evosiktuikn Anavinon

Oswpoupe tpiywvo ABT pe A(-2,5), B(7,8), I'(1,-4)

a) Na Bpeite TIG CUVIETAYHEVESG TGOV S1AVUORATRV AB xat AT. (Movadeg 10)
B) Na unmoAoyiOETE TO EOWTIEPLKO YIVOHEVO AB - AT. (Movadeg 10)

v) Na Bpeite, o poipeg, tn yovia BAI.  (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14953&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZXH 2-15010

Aivovtai ta pn ouveuBsiaka onpeia tou semunédou A, B, T kat ta Staviopata BA kat ['E tétota dote
BA =BA + BI' kat I'E =TA + I'B.

a) i. Na Scifete o1 AA = BT xat AE = T'B. (Movadeg 8)

ii. Na 8eifete ot ta Sravuopata AA xat AE eivat avtifeta. (Movadeg 8)
B) Na SixaroAoynocete yuati ta onpeia A, A xat E eivat ouveuBeiaka. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15010&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-15038 Evbewkuikn) Antavinon

T

() () - = (] J - = —T\_)
@cwpoupe Sravuopata o,  tétowa dote |al =3, |B| = 4 Rat (oc, B) =

a) Na Bpeite 10 EORTEPLKO YIVOPEVO TGOV S1AVUORATOV O, E (Movadeg 9)
B) Na Bpeite ta ¢ xar p2. (Movadeg 6)

y) Na anodeifete ot (33 — E) : (_’ — 3E) = 15. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15038&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-15073 Evosiktuikn Anavinon
Aivovtatl ta Stavuopata o = (1,2) Kat § = (2,3).
a) Na Bpeite TIG ouvVIsTaypéveg Tou Sravuopatog y = 2a + § (Movadeg 8)

B) Na Bpeite to pétpo tou Sravuopatog y.(Movadeg 8)

v) Na Bpeite 10 £00TEPIKO Y1vOopeEVO o - y. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15073&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHYH 2-15186 Evéewkuxr) Antavinon
Aivovtal ta onpeia A(2,1), B(6,3), A(1,-2) xat I'(9,2). Na anodcifete otL:

a) To péco M tou tpnpatog AB €xel ouvietaypeveg (4,2) kat to peéco N tou tunpatog I'A €xet
ouvtetaypéveg (5,0). (Movadeg 8)

B) MN = (1,—2) xat AT = (8,4). (Movadeg 8)
y) MN LAT. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15186&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-15317 Evdsiktikn Antavinon

Aivovtatl ta dtavuopata v = (3,0) kat w = (—3,4).

a) Na Seifete ot1 ta Sravuopata Sev eivar napadAnda. (Movadeg 12)

B) i) Zto mapaxdtw cUCTHIA CUVIETAYHEVAV va oXedrdoete ta Sravuoopata v xat w.  (Movadeg
10)

ii) Na mpoodilopioete 10 £160¢ TG ywviag 6 mou oxnpatiouv ta dtavuopata

(Movadeg 3)

..................


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15317&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-15379 Evbewkuikn) Antavinon

Aivovtat ta Stavuopata o = (1,3), § = (3,—1). Na unnoAoyioete:

a) TO EOWTIEPLKO YIVOPEVO O E Kat v yevia petafl tov §vo Sravuopdatev a, E (Movadeg 13)

B) to Siavuopa y = 2a — § (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15379&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-15463 Evbewkuikn) Antavinon

Aivovtal ta ditavuopata AB = (2,1) rat AT = (3,-1).

a) Na anodeifete 6t Bl = (1,—2). (Movadeg 8)
B) Na amodeifete o1 AB 1 BT. (Movadeg 9)

y) Na anodeifete ot |ﬁ3)| = |ﬁ‘)l (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15463&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15825 Evésiktikt) Anavinon

@cwpoupe Sraviopata o, f pe |of =2, |E| = 4 Rat (52, E) = g KaiToy = o — p.
a) Na anodeifete o611 A § = 4. (Movadeg 8)

B) Na amodeifete 0Tt a -y =0 (Movadeg 10)

y) Na Bpetite v (&7\7) (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15825&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15996 Evéeikukn Aniavinon

Aivovtatl ta onpeia A(-6,-1), B(8,7), I'(-10,6), Ta onoia op1§ouv Tpiywvo ABT.

a) Na Bpeite T CUVIETAYHEVEG TGOV dravuopatwv AB BT xai tou ab@poiopatog toug AB + BT
(Movadeg 10)

B) 'Evag padntig BAénovtag to tpiywvo ABTI 1oxXupiotnke Otl €ivalt opOoywvio. Na eAgéyete v
aAnBeia tou woxuplopou. (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15996&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-16141 Evdewktikn) Antavinon

Aivetatl toonAseupo tpiywvo ABIT mAsupag 10 xat to péco M tng nAsupag Br.
a) Na BpcOouv ta pETPA TOV YOVIOV:

i) (AB,AT) i) (AM,BT)  iii) (AM,TA)

iv) (W, ﬁw’) v) (ﬁvi, ﬁf) (Movadeg 10)
B) Na unmoAoyilotouVv Ta E0WTEPLKA YIVOHEVA:
i) AM -BI' ii) AM-TA  iii) TM-TB (Movadeg 15)
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https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16141&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-16144 Evosiktuikn Antavinon

Aivetatl popfog ABTA pe xévipo O, mAcupd 4 xat A = 60°. Na unoAoyiocete Ta E0WOTEPLKA YIVOpEVAQ:
a) AB-AA B) AA-BI' y) 04-40

8) 04-O0B ) AA-T4

(Movadeg 25)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16144&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-16147
Aivovtat ta Staviopata o = 30+ 3v/3], B =21,y = -3/ xat § = (—1,1).
a) Na Bpeite 10 cuvicAcotrn S1eUOuvong KaBevog ano ta Staviopata a, § Kat 5. (Movadeg 9)

B) Na ypawsete tn yovia nou oxnpati{el kabéva ano ta Stavuopata a, §, Y Kat 5 pe To OeTIKO
npuuaova Ox. (Movadeg 10)

v) Na Bpeite ta pétpa tev Stavuopdtev a kat y. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16147&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHXH 2-16151 Evdewktikn) Anavinor)

Aivovtatl ta Stavuopata o = (3,3) Kat § = (—\/§ 1).

a) Na Bpeite 1o ocuvicAsot] §1eUOUVONG TV S1aVUCHATOV o Kat § KaOwg Kat tn yovia nouv
oxnpatidel kaOéva ano avta pe tov afova x'x. (Movadeg 16)

B) Na Bpeite I yovia (&’, E) (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16151&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYXH 2-16426 Evésiktikt) Anavinon

Aivovtal ta Staviopata o = (2,—1) xar p = (=3,2).

a) Na unoloyicete to ywopevo o 2a — [_3)) (Movadeg 10)

B) Na Bpeite to diavuopa y = (x,y) étavy L a kat |y| =+/5. (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16426&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-16427 Evosiktuikn Anavinon
Aivovtatl ta onpeia A(-2,3), B(0,8), I'(5,3) kat A(10,5). Na urtoAoyioste:
a) To £0GTEPIKS yvopevo AB - TA. (Movadeg 12)

B) Tn yovia nou oxnpatidet to Siavuopa u = AB +TA pe tov afova x'x. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16427&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-16428 Evésiktikt) Anavinon
V3

. ' - 3 - 1 - -
Aivovtatl ta Stavuopata o Kat B pe: |a| = o 18| = ~ Kat |30 + 28| = | — 2.

a) Na anodeifete 6T A § = —z. (Movadeg 15)

B) Na umoloyioete 11 y®Via TV S1aVUCHATGOV o Kat § (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16428&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZTH 2-16579

Aivovtal ta onpeia A(2,1) xat B(6,7) tou Rapteolavou enmunedou Oxy.

a) Na oxedraoete t0o Sravuopa A_B).(Movdﬁsg 7)

B) Avv = AB va Bpeite T1G CUVIETAYHEVEG TOU Slavuopatog v. (Movadeg 9)

y) Na anobcifete 6t ta Sraviopata u = (—8,—12) Kat v tou B) epTApATOg £ival avtippona.
(Movadeg 10)

Cl = vV W s 0O
1

3 ]

7. ) T ——,


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16579&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-16580 Evosiktuikn Antavinon

Se Kapteolavo eninedo Oxy Sivovral ta onpeia A(2,4), B(11,5), I'(3,7) kat £va onpeio A (ote to AA va
gival ico pe to aBpotopa twv AB kat AT.

Na unoAOyiOETE TIG OCUVIETAYHEVEG:

a) tev dtavuopdatev AB kat AT.  (Movadeg 12)

B) tou Siavuopatog AA. (Movadeg 8)

yYy) Ttou onpeiou A. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16580&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXYH 2-16581

e Rapteolavo eninedo Oxy divovtal ta onpeia A(-1,6), B(1,2) xal I'(3,-2).

Na UnoAoYyiOeTE TI§ OUVIETAYHEVEG:

a) Na UnmoAoyiOeTe TI§ CUVIETAYHEVES TV S1AVUOHATOV AB xau BT (Movadeg 12)

B) Na anodeifete o011 ta onpeia A, B xat I' eival ouveuOeiara.(Movadeg 6)
Y) Na anodcifete 6t to B eival péco tou subOuypappou tpunpatog AI'.  (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16581&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXYH 2-17070

X1o Kapteolwavo eninedo Oxy Sivovtal ta onpeia A(3,4), B(2,1), I'(3,-1) xat A(4,2).

a) Na oxedraoete ta napanave onpeia A, B, I' xat A. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TI§ CUVIETAYHEVESG TGOV H1AVUOHATAV AB xat H“).(Movc'lﬁag 9)

Y) Na anodeifete ot1 1o tetpaniAsupo ABIA eivatl napaAAnAoypappo. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17070&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-17075 Evéeiwkukn) Antavinon

Sto napardate oxfnpa divovrat ta Sravuopata AB xat AT Tou Kapteolavoy smunédou Oxy.
a) Na anodeifete 6Tt AB = (4, —3) kat AT = (0, —2). (Movadeg 12)
B) Na UnOAOYiOETE TO ECMTEPLKO YIVOPEVO TKV Sravuopatwv AB kat AT. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17075&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-18243 Evésiktikt) Anavinon

ml
o«n
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N
Ql
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gosi}

@cwpoupe Sraviopata o, f pe |of =2, |B| = 4 Rat (a B) = — KAl ta Stavuopata y
a) Na Bpeite 1o « - B. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite to v - 5. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite ta |\7|,|§| (Movadeg 8)

—

8) Na Bpeite 1 yovia (\7 §) (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18243&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-19038

Aivovtat Ta Staviopata o = (2,3), B = (—1,1) katy = (-5, —5).

a) Na unmoloyioste T ywvia nov oxnpatidel to diavuopa § pe tov afova x'x. (Movadeg 9)

B) Na amodcifete ot |y| = 5|§| (Movadeg 8)

y) Na unoloyioccste T0UG MPAYHATIKOUG aplOpous A, B MGOTE To S1AVUCHA Y va ypagel oty pop@n y =
Ao + uE. (Movadeg 8)

o e ™
=¥



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=19038&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATKHZXH 2-20685

Aivovtal ta dtavuopata u = (1,1), w = (—10, 2) xat ta onpeia A(-1, 2), B(B, 0), I'(0, y). Ta dwavuopata u,
AB sivai kaOeta Kat to Stavuopa w eivat napaM\nAo oto Siavuopa AT.

a) Na Bpeite T1g CUVIETAYHEVEG TOU Sravuopatog AB xat va anodeifete ot1 B = 1 (Movadeg 9)
] (] ) —T=] (] [] 9 0
B) Na Bpette T1§ ouvietaypeveg tou dravuopatog AI' kal va anodei1gete oTL y = = (Movadeg 9)

v) Na unoAoyioete To £00TEPLKO yivopevo AB - AT.  (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20685&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-20888 Evbewkuikn) Antavinon

[] [ - = - ' ' - - —T\_) 2T —
Aivovtal ta Stavuopata «, f Kat y, yta ta onoia toxvouv: |a| =4, |B| =5,|lapB)= S Katy = 2a + 3.
Na unoloyioste:

a) TO E0MTEPLKO YIVOPEVO A - § (Movadeg 10)

B) To pitpo tou Sravuopatog y. (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20888&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXTH 2-21165 Evéeikukn Aniavinon

Oczwpoupe to napaAAnddypappo ABTA rat £éotw AB = @ kat A4 = B. Ta onpeia E Rat Z sival tétola
Gote AE = —%ﬁ Kkat AZ = %ﬁ

a) Na anodseifete ot EZ = %?f + %ﬁ kat ZI' = & + %ﬁ (Movadeg 10)

B) Na anobecifete ot ZI' = 2EZ. (Movadeg 9)
y) Na 6ci§ete ot1 ta onpeia Z, E rai I’ eivat ouveuBeraka. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21165&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHYH 2-21662

Aivetal i evBeia & —x + y — 2 = 0 Rat ta onpeia A(-5,1) kal B (-3,5).

a) Na Bpeite TO CUPHETPLKO TOU ONHEiIoU A @G npog to onpeio B. (Movadeg 10)

B) Na Bpeite:

i. TNV ediowon tng cubeiag €' mou diEpxetal ano to B kat eivatr kabetn otnv €. (Movadeg 5)
ii. To onpeio Toung TV Vb1V € Kare'.  (Movadeg 5)

iii. To ocuppeTp1roO TOU onpueiou B wg nMpog tnv £ubceia . (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21662&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXYH 2-22554
10 Kapteolavo eninedo Oxy, pe povadiaia Staviopata tov afovev x'x, y'y ta I,) aviiotowxa, tda
onpeia A xat B éxouv Sraviopata 0¢ocwg 0A = 310+ 2/ kat OB = 61 — J. 'Eote M éva onpeio tétoto dote
oM = (204 — 0B).
5
a) Na anodeifete ot
i. AB =31-— 3/ (Movadeg 8)
ii. OM =] (Movadeg 8)

B) Na Bpeite TO EOCWTEPLKO YIVOREVO AB - OM. (Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22554&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Ocpa 4°




ATXKHZXH 4-15042

Aivetatl tpiyovo ABT kat onpeio tou emunédou M, tétoto Gote: AB — 2AM + AT = 0.

a) Na anodeiete ot ta onpeia B, I’ M eival ouveuOsiaka. (Movadeg 8)

B) Na anodeifete o0t1 o M eivatl to péco tou BI'. (Movadeg 2)

v) 'Eote nmpaypatikoi aptOpoi K, A tétotot Gote AB - AT = krat AM - BT = A.

Av srurdéov sival yveoto ot yia ta pn napaiinda Staviopata AL, AB toxuet 6t KA = AAB, tote:

i. Na anodeifete otk =21=0. (Movadeg 7)

ii. Na anmodeiete o0tT1 0 Tpiywvo ABTI eival opOoymvio Kat 1oookeAég. Na npoodiopiocete tnv opOn
yovia xat Ti§ NAEUpEG novu eivat ioeg. (Movadeg 8)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15042&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 4-17076

Aivovtati ta onpeia A(-3,-1), B(0,3) kat M(x,y) Tou Rapteoltavou emunedou Oxy.

a) Na Bpeite TIG oUVIETAYPEVES TOV Stavuopatewv AM,MB kat AB. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite ta pétpa TV dtavuopdtev AM,MB kat AB. (Movadeg 6)

y) Na anodci§ete 6t [AM| + [MB| > 5. (Movadeg 6)

8) Ocwpnote Tov 1OXUPLONO: «Ymapxetl (VYOG MPAYHATIKOV APLOpOV (X,y) TETO10 WOTE va 1OXUEL

J+3)2+ (¥ +1)2+/x2 + (y — 3)2 = 4.». Eivat aAn0ng 1 peudig o napanave toxuptopog; Na
attiodoynoste tnv anavtnon oag. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17076&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 4-17077

Sto Kapteolavd eninedo Oxy ta onpeia A kat B éxouv Stavuopata O¢ocwg OA = 27+ AJ Kat OB = (A +
17+ (A + 3)] pe AclR.

a) Na anodeifete 6T AB = (A — 1)T + 3. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite TV anooctacn TV onpeiov A xat B wg ouvaptnon tou A. (Movadeg 7)

y) T'ta moileg T1pég Tou A n anootaon TtV onpeiwv A rat B eivat ion pe 5; (Movadeg 7)

8) Ocwpnote TOV 1OXUPLONO: «YIAPXEL MPAYRATIKOG APLOROG A TETOL0G OOTE 1] ANOCTACT TRV
onpeiov A Kat B va naipvetl tn pirpotepn duvatn tipn.». Eivat aAnéng n peudng o napanave
toxuplopog; Na attiodoyrnoste tnpv anavinon oag. (Movadeg 5)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17077&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 4-18547

Ativovtatl ta onpeia A(0,-1), B(A,1) xat I'(A-2,A-3), ontou AcIR.

a) Na Bpetite t1g TIpEG tou AclIR wote:

i) Ta onpeia A, B rat I' va eivat xopu@eg tprtywvou. (Movadeg 8)
ii) To tpiywvo ABT va givat opBoydvio pe A = 90°. (Movadeg 7)
B) Tia A =-2, va Bpeite:

i) To £0WTEPIRO yvopevo AB - AT. (Movadeg 4)

ii) To epPadov tou tprywvou ABT. (Movadeg 6)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18547&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 4-21885

Aivetatl tpiywvo ABT kat A,E onpeia s00tepira tov nAcupdv AB kat AT avtiotowxa tétola GOote AB =
k- AA Rat AT = A - AE, émou K Kat A Ostikoi npaypatikoi apiOpoi. Av AB = d Rat Al = B, tote:

a) Na ex@pdaoccte ta Staviopata AE kat Bl ©¢ ypappiké cuvéuaocpod Tev o Kat B. (Movadeg 8)

B) i. Av k=), va anodei§ete ot BI'//AE kat |BI| = k|AE|. (Movadeg 10)

ii. Av k=2 =2, va ypayete ) OXE0N MOV ouvdiet ta Staviopata AE kat Bl kat va Sratundoste
A£KT1IKA MO0 Yv@oto Oewpnpa tng EurAeidelag 'epetpiag £xel anodexOei. (Movadeg 7)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21885&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHY*H 4-22170
Aivovtai ta Staviopata & = (—1,3), B = (—2, —%) rat v = (x%,x — 1).

a) Na Bpeite Tig ocuvietaypéveg Tou Sraviopatog i = & — 2f. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite Toug aplOpoUg X yia Toug ornoioug ta dravuopata u = (3,4) Kat v eivat Kadsta.
(Movadeg 9)

Y) Na Bpeite toug aplOpouvg X yia Toug onoioug ta diavuopata v Kat B sivat CUYYPANHILKA;
(Movadeg 9)


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22170&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

Re@a@lato 20
n ev@ela oto emilmedo




Oepa 2°




ATXKHZIH 2-15027 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtat ta onpeia A(1,-1) kat B(3,5) onwg aivetat oto dunmAdavo oxnpa.

a) Na Bpeite 1o ouvteAeotr) 61euOuvong tng eubeiag AB. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite T1g ouvietaypéveg tou pécou M tou tpnpatog AB.(Movadeg 8)

y) Na Bpetite tnv e§icwon tng peooraOstou tou tpnpatog AB. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15027&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-15044 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtal ta onpeia A(0,5) xat B(6,-1).

a) i) Na Bpeite tov ouvteAsotn 61euOuvong tng cubsiag nmou S1Epxetal ano ta onpeia A xat B.
(Movadeg 5)

ii) Na amodeiete 0T1 T0 p€co tou euOuypappou tpnpatog AB, eivat to onpeio M(3,2) (Movadeg 5)

B) Na Bpeite tnv efiowon tng peooxkadetng £ubseiag (€) Tou cuOUypappou tpnpatog AB. (Movadeg
15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15044&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-15152 Evdsikuikn) Antavinon
Aivovtatl ta onpeia A(1,3), B(-2,2) xat n eubeia €:3x + y + a = 0 pe aclR.
a) Na BpeBei n anootacn tou onpeiou A ano to onpeio B.  (Movadeg 5)

B) T'ia moleg TIPEG TOU 4, 1 anootaocn AB eivatl ion Pe TV AnOootacn Tou onpeiov A ano tnv eubeia
e. (Movadeg 8)

y) T'a a =4 va BpeOei to epfadov tou tprywvou ABT, onou I' To onpeio toprng tng eubeiag € pe tov
afova y'y. (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15152&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-15271 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtal ta onpeia A(-3,2), B(1,6) rat I'(-13,-7).
a) Na Bpetite 1o ouvieAeotn 61euOuvong tng eubeiag nmou SiEpxetal ano ta A, B. (Movadeg 7)

B) Na anodeifete ot1 1 euBeia nou S1Epxetal ano ta A, B éxet e§iowon y = x + 5. (Movadeg 8)
y) Na attiodoynosete yiati to onpeio I ev eival nave otnv AB. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15271&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-15440 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtal ta onpeia A(0,2), B(3,0) kat I'(1,1).
a) Na Bpeite Tig ouvietaypéveg TV Stavuopdtov AB, AT.(Movadeg 9)

B) i) Na eetaoceste av ta onpeia A, B xai I" opifouv tpiywvo. (Movadeg 8)
ii) Na unoAoyioete 1o epfadov tou tprywvou ABI'. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15440&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-15657 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtatl ot £uBeicg: .:2x+y = 6 Ral &,: x — 2y = —2.
a) Na Bpeite To Ko1vo toug onpeio M. (Movadeg 12)

B) Na 6cifete ot 01 £UBciceg ¢, £, KAl &5:3x — Yy = 4 S1€pxovtal ano 1o i61o onpeio. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15657&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-15986 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(1,1) kat B(2,3).

a) i) Na Bpeite to ocuvieAeotn S1evOuvong tng £ubeiag nmou HiEpxetatl ano ta A, B.
ii) Na anodeiete o011 n e§icwon tng €ubeiag AB eivatr 1 (g):y = 2x — 1. (Movadeg 12)
y) Na e§etdocte av to onpeio I'(219° 5) avairet otnv eubseia (g). (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15986&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-16002 Evdsikuikn) Antavinon

e tpiywvo ABT eivatl A(3,-2) xat I'(5,2). Av to onpeio M (3, E) eivai to péoo tng BrIT, tote:
a) Na anodeiete ot B(1,-1). (Movadeg 9)
B) Na Bpeite to pnkog tng nmAsupag BI'. (Movadeg 6)

y) Na Bpeite tnv e§icwon tng cubeiag AI'.  (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16002&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-16194 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtat ot £uBeieg: (g,):8x+y—28=0, (g,):x—y+1=0, (g3):3x+4y +5 = 0.

a) Na Bpetite T1g ouvieTtaypeveg tou onpeiov topng M tov (g)) Rat (g,). (Movadeg 9)
B) Av to onpeio topng £ivat to M(3,4) va unoAoyioete:

i) To pétpo tou Sravuoparog OM, émou O n apxf tev afovev. (Movadeg 8)
ii) Tnv anootaon tou onpeiou M ano tnv eubeia (&3). (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16194&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-16425 Evéeiktiki) Artavinon

1] 1] 2 3
Alvovtatl ot eufeleg ¢,:y = X T 1 Rat g,:x = Syt 9.

a) Na anodeifete otu ¢, //s,. (Movadeg 12)
B) Na umnoAoyiocete TNV anootaon TV £ubel®v &; Rat ¢,. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16425&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHXH 2-16759 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtat ot £uBeiceg (g,), (5,) Rat (g3) pe e§owoerg x — 2y = —1, 2x + y = 4 Kar y = —1 avriotowxa.
a) Na anodeiete ot o1 euBeieg (g;) Rat (g,) eival KabBeteg. (Movadeg 8)

B) Na amodeifete ot1 o1 eubeieg (g,) KRat (g,) TEPvovIal 0To onpeio A (g,é). (Movadeg 9)

y) Na unoloyioete tnv anootacrn Tou onpeiou A ano tnv £ubscia (g;).(Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16759&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-16766 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtat ot £uBeicg (g;) Rat (g,) pe e§lowoerg x — 3y = 4 xat 9x + 3y = 6 avriotrolxa.

a) Na anodeiete ot o1 £ubeieg (g;) Rat (g,) eivar KabBeteg. (Movadeg 8)

B) Na anodeifete ot1 o1 eubeieg (g,) Rat (g,) Tépvovrat oto onpeio A(1l,-1). (Movadeg 8)

y) Na BpeBei n e§icwon tng eubeiag n onoia diEpxetal ano to onpueio A Kai eivat kabetn otov aova

x'X. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16766&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 2-16769 Evéewkukn Anavinon
Aivetal tpiywvo ABI pe xopupég A(1,7), B(-1,5) ral I'(3,3).

a) Na unoAoyioete 1o epfadov tou tprywvou ABI'. (Movadeg 9)
B) Av M eivat 1o peoo tng mAsupag BT, tote va unoAoyioete:

i) Tig ouvtetaypéveg tou M.

ii) Tnv e€iowon tng drapsocou AM. (Movadeg 16)

y
8
7
)
b4
4
3
2

-t =3=2=-10] 1 2 3 4 X



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16769&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHXH 2-16771 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtat ta onpeia A(2,1), I'(4,~-1) kat Tto Siavuopa AB = (3, —1).

a) Na BpeOei to onpeio B. (Movadeg 9)

B) Av B(5,0):

i) Na 8eifete ot ta onpeia A, B xair I oxnpatifouv tpiywvo. (Movadeg 8)

ii) Na unoAoyiocste to epfadov tou tprywvou ABI'. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16771&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-16774 Evéeiktiki) Artavinon

Ativetal tpiywvo ABI pe xopupég A(2,5), B(3,6) kat I'(—-1,-2).

a) Na Bpetite 1o ouvieAeotn 61euOuvong tng eubeiag BI'. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite TV £§i0wO1 TOU UWPOUG IOV ayetat ano to A.(Movadeg 9)

y) Na Bpeite v yovia nou oxnpatidet ) eubeia AB pe tov afova x'x. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16774&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-16810 Evéeiktiki) Artavinon

210 0pOOKRAVOVIKO OUCTNHA CUVIETAYHEVOV Oswpoupe ta onpeia A(1,1), B(5,2), I'(0,—2) xat A(8,0).
a) Na tomoOstnocete Ta NAPANAVE CNHELA TOU EMNESOU 08 £va MPOXELPO OXIHA KAl va anodeifete
OTl TO TETPAMAEUPO HE KOPUPES Ta onpeia avta sivat tpanedio. (Movadeg 10)

B) Na urnoAoyioete 1o epfadov tou tpanediou Tou cpwTnpatog a). (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16810&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-17805 Evosktuikn Antavinon
Ativetatl to tpiyovo AOB pe A(3,4), B(7,1), O n apxn te®V afovev Kat To onpeio A (1—52%) NG MAsupag
AO.

a) Na Bpeite TIS ouVIETaypéveg oV Stavuopatev 04 rat A4. (Movadeg 7)
B) Na deifete ot1 anodeifete ot A4 = %0/1. (Movadeg 9)

y) Aivetai ot (0AB) = 275 TETPAYWOVIREG povadeg. Na 6eifete ot (AAB) = %(OAB). (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17805&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-18236 Evéeiktikr Antavinon
e tpiywvo ABT eivatl A(-1,5) xat B(2,1). Av o1 mAsupeg AT kat BI® Bpiorovtal nmave otig eubeieg

gy =—-Xx+4Rat e,y = —%x + 2 avtiotowxa, TOTE:

a) Na anobeiete ot1 I'(4,0). (Movadeg 12)

B) va Bpette:

i) To ouvteAsotn 61eUOuvong tng cubeiag AI'.  (Movadeg 6)
ii) Tnv e§icwon tou vwoug BA. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18236&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHXH 2-18240 Evéeiktiki) Artavinon

Ativetatl to onpeio A(1,2) kat n evBeia (¢):y = x + 3.

a) Na Bpeite v anootaon tou onpeiov A ano tnv eubetia (g). (Movadeg 7)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag (n) nmou diepxetatl ano to A xat eivat napalAAnin otnv (g).
(Movadeg 8)

Y) Na oxediaoste ot0 1610 0pOOKAVOVIKO CUOCTHA CUVIETAYHEVRV T1§ £UBseieg (1), (€). (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18240&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-18351 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtal ta onpeia A(-1,5), B(3,3). Na untoAoyioste:

a) Tig ouvietaypéveg tou pécou M tou tpnpatog AB.(Movadeg 8)

B) Tov ouvteAsotn SievOuvong tng eubeiag AB. (Movadeg 8)

Y) Tnv e§icwon tng peooraOstou (n) tou tpnpatog AB. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18351&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-18979 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtatl ot £uBeiceg €,: 2x + 3y = 5 Rat g,: 4x + 6y = 8.

a) Na &eifete ot o1 euBeieg €, €, eivalr napaAAnAeg. (Movadeg 10)

B) Na amodeiete o011 10 onpeio A(1,1) eivar onpeio tng euvbeiag £,. (Movadeg 5)
yY) Na Bpeite tnv andotaon tou onpeiou A ano tnv €ubeia &,. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18979&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-20885 Evdsikuikn) Antavinon

H euBceia £ 81€pxetal ano 1o onpeio A(-3,-1) rat oxnpuatidet pe tov aova x’x yovia %ﬂ.
a) Na Bpetite tnv eiowon tng eubeiag € (Movadeg 12)

B) Na amnodeifete ot TOo epfadov Tou Tplywvou, nou oxnpatidet n evbeia £ pe toug afoveg x’x Kat
Y'Yy, eivat: E = 8. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20885&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-21162 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtal ta onpeia A(3,2) xat B(-1,-6) . Na BpeBouv:
a) Ot ouvietaypéveg tou pécou M tou seuOuypappou tpnpatog AB. (Movadeg 8)

B) O ouvteAeotng 61eUOuvong tng cubsiag nmou diEpxetal ano ta onpeia A xat B. (Movadeg 8)
y) H eicwon tng peocoraOctou eubeiag (€) tou euOUypappou tpnpatog AB. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21162&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-21963 Evéeiktikrn Antavinon
Aivovtal ta onpeia A(1,-4), B(-3,-4) rkal I'(1,4).
a) Na Bpeite Tig ouvtetaypéveg TV Stavuopdtov AB, TB kat TA. (Movadeg 6)

B) Na anodeifete ot1 ta onpeia A, B rat I 8ev eivatr ouveuBesiaka. (Movadeg 8)
y) Na Bpeite to sepfadov tou tprywvou ABI'. (Movadeg 11)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21963&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-21964 Evéeiktiki) Artavinon

Ativovtatl to onpeio A(4,-2) rat n euBeia (g,) pe eficwon: x —y + 2 = 0. Na Bpeite:

a) Tnv eubeia (g,) mou SiEpxetal ano to onpeio A Krat eivalr kabetn otnv eubeia (g,). (Movadeg 6)
B) To onpeio topng B, TtV euBeLAV (g,) Kat (&,): y = —x + 2. (Movadeg 8)

Y) Tto ouppetpiro I' Tou onpeiou A, wg npog tnv £ubeia (g,). (Movadeg 11)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21964&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-21965 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(2,-4) xat B(0,-2)

a) Na Bpeite to peéco M tou tunpatog AB. (Movadeg 4)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tng peooxradetou ({) tou euOvuypappou tpnpatog AB. (Movadeg 5)

Y) Av ({): vy =x—4 xat (g): y = 2x — 6, TOTE va BPeite TO ONHEL0 TOPNG TOV £uBe1®V (J), (€).(Movadeg 9)

6) Na 8eifete ot 1 £§1000N TOU KUKAOU MOU §1€pXxetal ano ta onpeia A, B Kal To KEVIPO TOU AVIKEL
otnv £uBcia (g) eivar n (x — 2)? + (y + 2)? = 4. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21965&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-22071 Evdsikuikn) Antavinon

O1 mAsupeg AB kat AA evog napaAAnAoypappou ABIA €éxouv e§owoe1lg x +2y+1=0 Rat2x+y+5=
0 avtiotoixa Kdat To KEVTPOo Tou napadAnloypappou £ivat to onpeio K(1,2).
a) Na anodeifete ot

i. H ropu@n A tou napaAAnAoypappou £xel ouvietaypeveg A(-3,1). (Movadeg 8)

ii. H xopu@n I' tou napalAnAoypappou £xel ouvietaypeveg I'(5,3). (Movadeg 7)
B) Na Bpeite 11§ £§1000e1g TV AAA®V vo nAsupwv tou BI' kait I'A. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22071&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-22072 Evdsikuikn) Antavinon
Aivovtat ot e§1o00oetg (1): Ax+ (A — 1)y — 4 =0 Rat (2): 3L+ 1)x — 20y — 7 = 0 pe AclR.

a) Na anodeiete ot1 o1 e§1000e1g (1) Kat (2) maprotavouv e§lowoelg £uBelmv yia Kabe AclR.
(Movadeg 15)

B) Na Bpeite tig T1pEQ tou AclIR, cwote o1 eubeicg pe e§lomoelg 11§ (1) Rat (2) va eival petagu Toug KRAOeTEG.

(Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22072&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-22092 Evéeiktiki) Artavinon

Aivetal tetpandeupo ABI'A pe xopuprn A(1,4). H mAsupa AA €xel e§iowon 3x — 2y + 5 = 0 Raw n
Stayoviog BA éxel e§iocwon y = x + 2.

a) Na anodeiete otL n Kopupn A €éxel ouvietaypéveg A(-1,1). (Movadeg 12)

B) Av ot draywviol AT rat BA tou tetpanAeupou tépvovtal Kadsta, va Bpeite tnv e§iowon tng

Swaywviou AI'. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22092&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-22171 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtal ot eubeieg €,: 3x —y=5Ratg,: x —y+ 1 = 0.
a) Na BpeBei to onpeio topng toug M.  (Movadeg 10)

B) Na BpeBei n e§icwon tng eubeiag nmou Siepxetal ano to onpeio M(3,4) kat eivalr kabetn otnv (&,).
(Movadeg 10)

y) Na BpeOei éva Siavuopa nmapaAAndo otnv (g,). (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22171&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-22173 Evéeiktiki) Artavinon

Aivetal 1o tetpaywvo ABI'O pe xopu@eg ta onpeia A(0,4), B(4,4), I'(4,0), O(0,0). Ztnv draywvio AT
naipvoupe onpueio Z, tétoto Gote AZ = %ﬁ. Eniong, Ocwpoupe 1o péco A tng BT

a) Na Bpette:

i. Tig ouvietaypéveg tou onpueiou A. (Movadeg 7)

ii. Tig ouvietaypéveg tou onpeiou Z. (Movadeg 9)

B) Av 1o onpeio A eivat to (4,2) Rat to onpeio Z to (3,1), va anodeiete ot n eubeia ZA eivalr Rabetn
otnv eubeia AI'.  (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22173&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-2255%7 Evésikukn Antavinon

To 1000KeAEG Tpiywvo ABI éxet faon BI' kat tuwog AO. H Ropu@r) A eival onpeio tou OetikoU
npuaova Oy rat ot Kopu@eg B rat I' eivat onpeia tou afova x'x, ONMG PAIVETAL OTO MAPARAT®
oxnpa. 'Eote (BI')=12, (AO)=8 xat M to péoco tng nAsupag ArL.

a) Na anodeifete ot

i. A(0,8), B(—6,0) xat I'(6,0). (Movadeg 9)

ii. M(3,4) (Movadeg 9)

ii
B) Na Bpeite to pnkog tng dtapécou BM. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22557&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

OEMA 4°




ASKHYH 4-14970 Evdsikuikn) Antavinon

re 0opOOKAVOVIKO CUOTI I CUVIETAYREVRV Oswpoupe to onpeio M(2,1).
Mua euBeia (€) pe ouvteAdsotn 61euOuvong A 61Epxetal ano to M. Na Bpeite:
Tnv e§ioworn tng.
I'ta noleg TIpEG Tou A 1 euBeia oxnpatidetl tpiywvo pe toug afoveg. (Movadeg 6) (2+4)

'Eot® ot1 1 £uBcia (€) TEéPvel Toug afoveg X' X KalL y'y ota onpeia A, B avtiotowxa.

Na Bpetite, pe I Borbceia tou A, ta pnKn tev tpnpatev OA, OB.

Na Bpeite yia moteg TIPES TOU A 1 £uBeia oxnpatidel pe Toug ASOVEG LO0OKEAEG TPLYWVO.

Na unolAoyioete, o KAOe nMePINTWOT, TO EPPASOV TOU 1000KEAOUG TPLYOVOU ITOU OXnpatidetat.
(Movadeg 19) (6+7+6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14970&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 4-14978 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtal ta onpeia A(1,1), B(3,3).

a) Av M(x,y) onpeio tou emunédou, va Bpeite T1g anootacelg d,, d, Tou M ano ta A xat B avtiotowxa.
(Movadeg 6)

B) Na ypawyete tn OX£0M MOU MPENMEL va MANPOUYV ot d,, d, WOTE To onpeio M va avnkel oty

peocoraOeto tou AB. (Movadeg 4)
y) Na Bpeite tnv e§icwon tng pecorabstou tou AB. (Movadeg 8)
6) Na Bpeite onpeio L této10 WOtTE TO Tpiywvo ZAB va eival ioonAsupo. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14978&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-14984 Evdsikuikn) Antavinon

Oswpoupe ta onpeia A(-2,-3) kat B(7,9). 'Eot® S To 0UVoA0 TV onpeiwv M nmou eival KOpu@EG TV
Tplyovev AMB oote (AMB) = 12 t.p.

a) Na anodeiete 011 To S anoteAseital ano ta onpeia v napadindov euvbetov (g,):4x —3y -9 =0
rat (€;):4x — 3y + 7 = 0. (Movadeg 9)

B) Na anodeifete ot1 1 euBeia AB eivatl n peconapdaAAnAn tov (g;) Rat (g,). (Movadeg 9)
Y) ©Ozwpoupe €va onpeio M; otnv (g;) kat €va onpeio M, otnv (g,) ®ote va oxnpatidetat to
tetpanisupo AM,BM,. IIoco eivatl to epfadov tou; IIoca tetpanAceupa AXBY unapxouv, av to X

nPEnel va eivat onpeio tng (g;) Kat to Y onpeio tng (g,), ouv £€xouv to idro eppfadov pe to AM,;BM,;
ESnynote. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14984&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHXH 4-15029 Evéeiktiki) Artavinon

10 MapaKratw oxnpa divovrar ta onpeia 0(0,0), A1,3, B3+1,3-1.

a) Na Bpeite tnv e§iowon tng eubeiag OA KaOMG KAl T1 yOvia @ mou oxnpatidet pe tov afova x'x.
(Movadeg 6)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag AB KaOm¢ KAl Ty yovia ¢ nmou oxnpatidel pe tov afova x 'x.
(Movadeg 6)

y) Na deiete o011 0 Tpiywvo OAB sival opOoywvio Kal 1000KeAEG pe A=90°. (Movadeg 7)

6) Na deifete ot £p15°=3-13+1. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15029&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHY H 4-15194 Evdsikuikn) Antavinon

Ativovtal ta onpeia tov emunedouv A(l,1), B(4,4) kar T (3,1).
a) Na Seifete ot ta onpeia avta oxnuatiouv tpiywvo. (Movadeg 7)

B) Na deifete ot n peookaBetog tou Tunpatog BrI sival n uBeia (g):y = —%x + % (Movadeg 9)

y) Na Bpeite onpeio K tng eubciag (€) tou B) epwtnpatog teétolto wote (KA) = (KB). Tt 1810tnta £xet
to onpeio K; (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15194&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15253 Evdsikuikn) Antavinon

Aivetal n e€iowon (p? — Dx + Bu? —2u— 1)y —5pu2 +4p+1 =0 (1), 6mou pelR.
Na Bpeite yia noieg TIpeEG tou | 1 (1) maprotavetl €ubeia €. (Movadeg 5)
Av Bpeite yla MOlEG TIPEG TOU | Ol £UBeieg €:
eivalr napaAAnlAsg otov X' X. (Movadeg 4)

eivalt napadAnAsg otovy'y. (Movadeg 4)

61épxovtatr ano to (0,0). (Movadeg 4)

Na 8eifete 0T1 OAcg o1 £UBcicg € MOU IPORUITOUV ano TtV (1) S1€pxovtal ano otabepo onpeio.
(Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15253&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHXH 4-15273 Evdsikuikn) Antavinon

Oswpoupe ta otabepa onpeia A(3,4), B(2,5) kat I'(-2,2) kat to petafAnto onpeio M(4a-1,3a+1), aclR.
a) Na anodeiete ot ta A, B, I’ oxnpatifouv tpiywvo. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite tnv efiowon tng euvbeiag BI'.  (Movadeg 5)

y) Na anodeifete o011 ta onpeia M xivouvtal otnv £ubeia nou Hiépxetal ano to A rat eivat

napdaAAnAn otnv BI'. (Movadeg 7)
6) Na amodeiete 011 yia onowadnmote O€on tou onpeiou M woxuet (MBI) = (ABI'). Ilwg attiodoyeitat
auto yenpetpira; (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15273&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15275 Evbeiktuikr) Antavinon
re opOOKAVOVIKO OUOTI 1A CUVIETAYHEVRV Oswpoupe to onpeio M(2,1).

ii)

B)
i)

Mua euBeia (€) pe ouvteAdsotn 61euOuvong A 61Epxetal ano to M. Na Bpeite:

Tnv efioworn tng. (Movadeg 2)

I'ta moleg TIpEG Tou A 1) euBsia oxnpatidel Ttpiywvo pe toug afoveg. (Movadeg 5)

'Eot® ot1 1 £uBcia (€) TEéPvel Toug afoveg X' X KalL y'y ota onpeia A, B avtiotowxa.

Na Bpetite, pe tn BorOceia tou A, ta pnKn TtV tpnpatav OA, OB. (Movadeg 6)

Na Bpeite yia moteg TIPES TOU A 1 £uBeia oxnpatidel pe Toug ASOVEG LO0OKEAEG TPLYWVO.
(Movadeg 6)

Na unoAoyioete, o KAOe nMePiNTOOT, TO0 EPPASOV TOU 1000KEAOUG TPLYHOVOU ITOU oXnpatidetat.
(Movadeg 6)
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ASKHZH 4-15380 Evéeiktiki) Artavinon
Aivovtatl ta onpeia A(1,3), B(-2,2) xat n eubseia €:3x + y + a = 0 pe aclR.
a) Na Bpeite yia moia Tijn Tou a, 1) ANOOTACT TOU Onpeiou A amno to onpeio B sivatl ion pe tnv

anootact Tou onpeiouv A ano tnv eubeia €.  (Movadeg 8)
B) Taaa=4

i) Na Bpeite 1o epfadov tou tprywvou ABI, onou I'" To onpeio Topng tng €ubeiag € pe tov aova
vy'y. (Movadeg 8)

ii) Na Bpeite 1o onpeio tng £Ubeiag € MOU AMEXEL TNV PHIKPOTEPT AMOOCTACT] AILO TNV APXI] TV
aovav. (Movadeg 9)
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ASKHZH 4-15433 Evdsikuikn) Antavinon

Auvo owkiopoi A xat B Bpiokovtatl otig O£oe1g nmou opifouv ta onpeia A(-1,-2) rat B(3,1). E§wtepira
TV OKIOPOV Unapxel euOuypappog dpopog pe e§iowon 6:x +y —1 = 0.

a) Na Bpeite oe nmowa O¢on tou Spopou &:

i. O OWKIONOG A €XEl T HIKPOTEPN AMOOTACT AIO TOV Spopo. (Movadeg 8)

ii. Ynapxel to Kévipo Yyeiag tng nMEPLOXNG, AV £1vdl YVOOTO 0Tl LOANEXEL AMO TOUSG 8UO O1KLIOHOUG.
(Movadeg 7)

B) Na Bpeite tn O¢on I' evOG AUTOKIVIITOU MAV® OTO 8popo, av eivat yvooto, otL to epfadov tou

TPLYOVOU NMou oxnuatiouv ta tpia onpeia A, B kai I eival ico pe 8.

(Movadeg 10)
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AZKHZH 4-15439 EvOe1KTIKI) Ar[c't\/to

Mia @otelvi) aktiva SiepXxopevn ano to onpeio A(2,3) Kal npoonintouoa otnv £ubcia (g) pe e§iocwon x+y+1=0, peta tnv avaxkAaot] tng
61epxetal ano to onpeio M(1,1).

a) i Na anodeifete 0T1 N PoPoAr Tou onpeiou A nave otnv eubeia (€) eival to onpeio II(-1,0). (Movadeg 7)

ii. Na anodsciete 0TL TO CUPHPETPLKO TOU OnpeEiou A @G npog tnv £ubeia (g), eival to onpeio A'(-4,-3). (Movadeg 5)

B) . Av yvopifete 0Tl n avarAOpEVH aktiva givat n eubeia (g,), n onoia di€pxetal ano ta onpeia A', £, M, tote va Bpeite tnv
e§lowon tng. (Movadeg 4)

ii. Na Bpeite TIG CUVIETAYHEVEG TOU ONPELOU MPOOMTAONG T TNG PWTIELVIG aKtivag (g,) mave otnv £ubeia (). (Movadeg 5)

Y) Av Z-23,-13, tote va Bpetite tnv £§icwon tng npoonintovcag aktivag (g,). (Movadeg 4)

()iz+p+1m=0



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15439&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 4-15475 Evosiktuikn Anavinon

Auo spyootdoia A rat B ta onoia oc £€va cUCTA CUVIETAYREVOV £XOUV OUVIETaypeveg A(2,1), B(4,3), Bpiorkovtal Kovta
OE M1a AKTI] ITOU MPOKELTAL VA KATAoKeUaotel pla anofabpa rat Oa e§unnpetei ta 6o epyootaota.

a) Na Bpeite tnv e§icworn tng eubeiag nouv ocuvdéel ta 6o epyootaocia. (Movadeg 8)

B) Av n axkti eival euOUypappn pe e§icwon £:y=2x-7, va BPeite TIg CUVIETAYHEVEG TOU ONHEIOU TNG AKTNG OTO OMOi0
npEnet va tonoBetnOei n anofabpa mote va anéxetl £€§ ioou ano ta Vo spyootaota. (Movadeg 10)

Y) Av 1o {nroupevo onpueio tou spwtnpatog B) eivatr N(4,1), va Bpeite MOCO anéxetl To KAOe epyootdaocio ano To onpeio
auTto. (Movadeg 7)
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ASKHZH 4-15658 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtal ta dravuopata o = (2,—2) rat g = (1,1) Ta omoia £éXouv Kowvi] apxn to onpeio K(2,1).

a) Na anodeiete 611 Ta Sravuopata o Kat B sival kaOeta. (Movadeg 4)

B) Av to onpueio A sival 1o népag Tou dravuopatog o, B ival To népag tou dravuopatog 8 rat

I'(xr, yr) €va Tuxaio onpeio tng eubeiag AB,

i) wva 8eifete OTL 01 CUVIETAYHEVESG TV onpeiwVv A Rat B eivat A(4,—1) xat B(3,2). (Movadeg 5)

ii) va &eiete ot 3xr + yr = 11.(Movadeg 6)

iii) va Bpeite T1g ouvtetaypeveg tou onpeiou I'(xr, yr), av 1oxuet ottt to I' elval ECOTEPLKO ONHELO TOU

guBUypappou Tpfipatog AB xat [KT| = %|A_B)| (Movadeg 10)
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ASKHXH 4-15681 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtal ta onpeia 0(0,0), A(a,0), B (% B) rat M (% 0), omnovu a, B otaBspoi BsTikOl Mpaypatikoi
apiOpot.

a) Na peta@épete Ta napandave onpeia oe oploravoviko cuotnpa ouviectaypévav. Katomv, va

anodeifete 0TL TO Tpiywvo OAB eival 1000KREAEG Kal To onpeio M eivatl to péco tng faong tou OA.
(Movadeg 6)

B) Na amodeifete o011 o1 e§1000e1g TV £ube1v OB Krat AB eivat OB: 2Bx — ay = 0 ®at AB: 2Bx + ay —

20 = 0 avtiotowxa. (Movadeg 8)

yY) Av d; eivail n anootacn tou onpeiov M ano tnv eubeia OB Kat d, n anooctaocr tou onpeiou M ano

M(a/2,0) Af@.0) X
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ASKH>H 4-15987 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(1,1) kat B(2,3).

a) Na anodeiete ot n e§icwon tng eubeiag AB eivar 1 ():y =2x— 1. (Movadeg 8)

B) Na attiodoynoste av to onueio I'(21°°, 5) aviret f} 6xX1 oto Nuieninedo nouv opidetat anod tnv
euBcia (g) Rat tnv apxn tev afovev 0(0,0). (Movadeg 8)

y) Na attiodoyrnoete av 1o epfadov tou tprywvou ABT eivatl peyaAutepo 1] HLKPOTEPO AIO TO
epPadov tou tprywvou AOB. (Movadeg 9)
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ASKHZH 4-16003 Evéeiktiki) Artavinon

OsWPOUNPE TV OLKOYEVELA TOV £UOeLOV ¢,: (a — 4)x — 2ay + a + 4 = 0, aclR.

a) Na Bpetite T1g €ubeicg Mou nmporUMTOUV O0tav o = 0 Kat otav a = 1 Kat KATontv va NPood10piosTe TO
KO1vO toug onpeio M. (Movadeg 8)

B) Na amodeifete 0T1 0Aeg o1 euBeieg TG olRoyEveLag HiEpxovtal ano to M. (Movadeg 6)

Y) 'Eotw ot pua eubeia tng napandave olkoyEvelag TERVeL toug Oetirkoug nuuafoveg Ox, Oy ota
onpeia A xat B avriotowxa.

i) Na anodeifete ot 0 <a<4. (Movadeg 6)

ii) Na Bpeite yia nmowa tTipn tou a toxuetl (OA) = 2(0B). (Movadeg 5)
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AYKHYH 4-16057 Evéeiktikr Antavinon
Aivovtatl ta onpeia A(2,0), B(3,4) rat AcIR.

a) i) Na Bpeite tnv €100 MOU NMePLYPA@PEL OAeG TIG £UBeieg Mou HiEpxovtal ano to onpeio A Kat
gxouv KkAion A. (Movadeg 5)

ii) Na anodeiete ot n £uBcia, n onoia S1€pXetatl ano To onueio A, €Xel KAion A KAl AEXEL

anootaoct ion pe 1 ano to onpeio B, €éxet e§iocworn (¢): 15x —8y —30=0. (Movadeg 8)
B) Na anodeifete o0t1 unapxetl Kat aAAn £ubeia ({), ektog ano tnv (€), n onoia SiEpxetatl ano to
onpeio A KRai anéxetl anootaoct ion pe 1 ano to onpeio B. (Movadeg 5)

Y) Na Bpeite T1g £§100M0E1G TGOV SIXOTOPGOV TOV YOVIAV IMOU oxnpuatiouv ot £ubeieg () xat ().
(Movadeg 7)
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AYXKHXH 4-16477

re RAPTECLAVO OUCTNA OUVIETAYPHEVOV OXxy, n e§iowon eubeiag &:Ax + (1 —A)y + 2 = 0, onou A
ap1Opog nou petafaricstal oto IR, MAPLOTAVEL T PXTELVI] AKTIVA MOU ERMENMEL £vaAG
MEPLOTPEPONEVOS Papog P. AROun divetal otTL £va @optnyo nmAoio £ivat aykKupofoAnpEVo OTO ONHELO
0(0,0).

a) i) Na Bpeite T1§ ouviectaypeveg tou @apou . (Movadeg 10)

ii) Na e€etaocete av UMAPXEL PWTELVI] AKTIVA ITOU ERMENMETAL AMO TO PAPO NMPOG TO AyKUpoBoAnpévo
nAoio. (Movadeg 5)

B) 'Eva pupoulAko mAoio P Bpiokretal Bopera tou @apou P. H putelvn aktiva nou @atidetl to P £xet
e§iocwon x + y + 4 = 0. Na Bpeite T1§ OUVIETAYHEVEG TOU onpeiou P otav eival yvwoto ot 1
ouviopotepn Stadpopn nmou nmpénet va 1avuocel To pUPOUAKO MAOLO yida va IMAEL IIPOG TO
aykupofoAnpéEvo @optnyo mAoio £ivat ion pe 4 povadsg pnroug. (Movadeg 10)
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ASKHZH 4-17078 Evdsikuikn) Antavinon

Aivovtatl ta onpeia A(3,2a), B(4,a), I'(a+1,1-a) kat A(a,1), pe aclR.

a) Na anodeiete ot

i) H euBeia nou &iépxetal ano ta onpeia A xat B éxetl e§iocwon y = —ax + 5a. (Movadeg 6)

ii) Ta onpeia I’ Rat A aviikrouv otnv £ubcia AB av Kat povo av a = Si;/ﬁ. (Movadeg 7)

iii) To tetpanAsupo ABTA eivat napaAAnAoypappo otav o + %ﬁ (Movadeg 7)

B) Oswpnote TOV 1OXUPLONO: «YIIAPXEL MPAYHATIKOG APlOPOGg a wote to tetpanidsupo ABTA va sivat
teTpaywvo.». Eivat aAnng 1 peudng o napanave 1oxupitopog; Na attiodoynoste v anavinor oag.
(Movadeg 5)
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ASKHYH 4-17694 Evdsikuikn) Antavinon

£TOo XApTn plag nedivig NEPLOXNG, MOU £1val £EQPOSLATPEVOG PE 0pOOKRAVOVIKO cUuoTNHA
OUVIETAYHEVQV, §U0 ROponoAsig A kat B éxouv ocuvietaypéveg A(3,6) xat B(7,-2).
a) Avapesoa otig 6U0 KOponoAslg, Oa Kataorkeuvaotel eubeia o18npPodSpopIrn ypappn, kabe onpeio

g omnoiag Oa roanexetr ano auvtég. Na Bpeite tnv e§icwon tng eubeiag, mave otnv onoia Bpioketal n
o8npodpopikn ypappn. (Movadeg 12)

B) IIave ot o8npodpopikrn ypappn 0a xataoreuvaotel otadbpog I, wote 1o epfadov tng neploxng
novu opidetal ano ta onpeia A, B rat T va toovtatl pe 20 tetpaynvikeg povadeg. Na Bpeite tig
OUVIETAypEVES Tou otabpou I oto xaptn. (Movadesg 13)
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ASKHYH 4-17695 Evdsikuikn) Antavinon

YnoOetoupe, 0TL 0€ £€va eNinedo MOU EXOUNE £POS1ACEL ie 0OPOOKAVOVIKO CUOTI LA CUVIETAYHEVQAV,
Kivouvtal 8uo onpeia A xat B. KaBe xpoviki otiypur t pe t > 0 n O€on tou nNPAOTOU onpueiou eivat A(t —
1,2t — 1) xat Ttou devtepou B(3t — 1,—4t — 1).

a) Na Bpetite 116 £§10001G TOV YPAPRPRMV NMAVK OTL§ OMOLEG Kivouvtal ta 8uo onpeia.(Movadeg 8)

B) Ymapxel XpoviKi) OTIYHI] KAtd Thv onoia ta §uvo onpeia tavtifovrar; (Movadeg 7)

Y) Na unolAoyiotei 1 anootaon TV 800 onpeieVv TV XPovikL otiypr t = 2. (Movadeg 5)

6) Na BpeOei n XpovikL oTiyur t KAta Ttnv onoia 1 anootact Tou onpeiou A ano tnv €ubeia ¢: 4x +
3y + 7 = 0 tooutat pe 6. (Movadeg 5)
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AYKHYH 4-18244 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtat ot £uBeieg £: v = V/3x Rat g,y = x.

a) Na oxediaocete 11§ €,, €, 00 1610 opOoravoviko cuctnpa afovov. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite T ywvia mou oxnpatidel kabe pra ano tig eubeieg €, Kat €, pe tov agova x 'x.
(Movadeg 6)

yY) Na artiodoynosete yiati n o§eia yovia tav €,, €, eivat 15°.(Movadeg 3)

6) Na amodeifete otT1 cLV15° = f—g(MovdSag 10)
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ASKHYH 4-18568 Evéeiktiki) Artavinon

Aivovtal ta onpeia A(2,4), B(-1,0) ral I'(3,-2).

a) Na anodeifete ot ta onpeia A, B, I antoteAouv Kopu@eg tprtywvou ABT. (Movadeg 4)

B) Av n guBeia AB tépvel tov afova y'y o€ €va onpeio A xat 1 euBeia AT tépvel tov afova xX'x oe
£€va onpetio E, tote:

i) Na Bpeite 11 OUVIETAYHEVEG TOV onpeiadv A xat E.  (Movadeg 10)

ii) Na amobeifete 6T1 AA = 2AB Kkat AE = 2E[. (Movadeg 6)

y) Na anodeifete 011  euBeia AE eivar napaAAnAn tng BI'. (Movadeg 5)
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AYKHYH 4-21160 Evdsikuikn) Antavinon

e RAPTECLAVO OUCTNIA CUVIETAYHEVOV OXy OspOoUHE TO TPly®Vo Iou opidetal ano ta onpeia
0(0,0), B(x,0) kat I'(0,2K) orou K OsT1KOG Npaypatirog apiOpog. E§wtepira tou tprywvou OBT'
ratackevadoupe tetpaywva OBAE rat OI'ZH, tote:

a) Na Bpeite 11§ £§1000e1G TV £UBeLOV MOU aviikouv ta euOvypappa tpnpata I'A xal BZ.

(Movadeg 10)
B) Na BpeOei n e§icwon tou UYWPoug tou Tptywvou OBI nou Siepxetatl ano to O. (Movadeg 7)

y) Na anodeifete o011 o1 eubeicg T'A, BZ xat to Upog tou B) epwtnpatog diépxovratl ano to idio
onpetio. (Movadeg 8)
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ASKHXH 4-22073 Evdsikuikn) Antavinon

Y& XAPTN PE KAPTECLAVO CUOTNIA CUVIETAYHEV®OV 1] O£on evog Altpaviou npoodilopidetal ano to
onpeio A(2,6) xat n O£on evog mAoiou pe to onpeio II(A-1,2+4), AclR.

a) i. Av 1o nmdoio Kiveital eubuypappa, va Bpeite tnv e§icwon tng tpoxiag tou. (Movadeg 7)
ii. Na eetaocete av to mAoio Oa nepacel ano to Apavi. (Movadeg 5)

B) Av teAwra to nAoio Sev mepacel ano to Altpaviy, va Bpeite:

i. IIowa £ivai n EAAxiotn anootacn tou mAoiou amno to Awpavy; (Movadeg 6)

ii. To onpeio TOU KAPTECLAVOU £MINESOU Mou BpioKreTal TO MAOLO, OTAV AMEXEL TNV EAAXLOTY)
anootacn ano to Aipavi. (Movadeg 7)
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ATKHZIH 4-22262 Evbeiktikn Anavinon

Aivetal tpiywvo ABIT pe Kopu@ég ta onpeia A(-2,1), B(1,5) xat I'(5,-1).

a) Na unoAoyioete 1o epfadov tou tprywvou ABI'. (Movadeg 5)

B) Na Bpeite tnv efiowon tng eubeiag BI'.  (Movadeg 5)

y) Na Bpeite tnv £§10001 TOU UYPOUG TOU TPLYOVOU AIIO TNV KOpUu@n A. I1n ouveEXeld va Bpeite 1o
onpeio A tng eubeiag BI', ano to omnoio, To A anéxetl tnv eAaxiotn anootaoct. (Movadesg 8)

6) Na Bpeite 10 0UVOAO TV onpueiv M tou emunédou yia ta onotia woxuvet: (MAB) = %(ABI‘).
(Movadeg 7)
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ASKHYH 4-22265 Evdsikuikn) Antavinon

1o rRapteolavo eninedo divovrar ta onpeia A(1,-1), B(2,2) xat I'(p-1, 3p—-2), pelR.

a) Na anodeiete ot KaOmG To p Sratpéxet 1o IR, to onpeio I Kiveital otnv eubetia &y = 3x + 1.
(Movadeg 6)

B) Na amodeifete o0t1 KaOwGg to p Srarpéxet 1o IR, ta onpeia A, B, T eival Ropu@Eg TpLtymvou.

(Movadeg 6)
Y) Na anodeifete ot 1o epfadov tou tprywvou ABT eival otaBepo. (Movadeg 5)
6) Na Bpeite 11§ £§1000e1g TV £UBeLOV Mou S1Epxovtal ano to onpeio B rRat ano tig onoieg to
onpeio A, anéxel anootaocr ion pe 1. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22265&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-22266 Evéeiktiki) Artavinon

Atvetal n e§iocwon 21+ 1)x — (A—2)y+A—7 =0 (E) pe AcIR xat n euBcia ({) pe e§icwon: 6x — 8y + 3 =
0.

a) Na anodeiete ot1 yia kabe AclIR 1 e€iowon (E) napiotaver eubeia. (Movadeg 6)

B) Na amodeiete 0T1 OAeg o1 £UBeicg mou opifovral amno tynv eficwon (E), yra ta tapopa AcIR,

61épxovtatl ano to 1810 onpeio, Tou onoiou va PBpseite Ti§ ouvictaypeveg. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite tnv tTipn wou AclIR, wote eubeia (€) mou opidetatl ano tnv §icwon (E) va eivat
napalAAnArn otn eubeia (). ITowa eival n e§icwon tng (€); (Movadeg 7)

6) Na Bpeite tnv anootaon tou onpeiou M(1,3) ano tnv ubeia (). (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22266&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

EKESPAAAIO 30 : KQNIKES TOMES

§3.1 O KYKAOZ







ASKHSH 2-15028 Evéeiktikn) Artavinon

'Eotw KUKA0GQ C pe kévrpo K(1,2) rat artiva p = 2 xat eubeia () pe e§iocwon 3x + 4y — 1 = 0.

a) Na ypawete tnv £§icwon tou KUkAou C. (Movadeg 8)

B) Na 6cifete ot n anooctaon tou REvipou K(1,2) ano tnv eubeia (g) eivarl ion pe 2. (Movadeg 9)
y) Na 6cifete o011 1) euBeia (g) eantetal otov KUKA0o C. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15028&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-15680 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat o XUKRAOG C:x? + y? — 2x — 4y + 1 = 0 pe Kévrpo K(1,2) xat n evBeia &:3x + 4y + 1 = 0.
a) Na anodeiete 60T N aktiva tou KUKAou C eival p = 2. (Movadeg 10)

B) Na anodeifete o0tT1 1 anootaon tou KEvipou K ano tnv eubeia € eivat % (Movadeg 10)

Y) Na attiodoyrnoete yuati n eubeia € Kat o KUKAog C dev éxouv Rowva onpeia. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15680&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-15994 Evéeiktikn) Artavinon
Aivetatl n e§iocwon x2 + y2 —4x +3 =0 (1)

a) Na anodeiete ot n e§icwon (1) Mapilotavel KUKAO TOU OMOiOU va BPELTE TO KEVIPO KAl TNV
artiva. (Movadeg 13)

B) Na oxediaocete tov KUKAO (C) Rat va Bpeite, XpNOIHONOLOVIAG TO OXNA 1) HE onolavénmnote aAAov
TPOIlO, TA KOlvd TOU onpeia pe toug afoveg. (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15994&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-16773 Evéeiktikn) Artavinon

a) Na BpeOei n e§icwon Tou KUKAOU nou £€xel KEvrpo to 0(0,0) rat Si€pxetatl ano to onpeio A(1,2).
(Movadeg 8)
Aivetat o XUKAOG x2 + y2 =5,
Na BpeOei 1 e§icwon tng e@ANTopEvng Ttou oto onpeio A. (Movadeg 9)

Na BpeOei to onpeio B, To onoio £ivat aviiS1apeTplko Tou A 0 AUTOV Tov KUKAO. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16773&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-16808 Evbeiktuikr Antavinon
Ta onpeia A(-8,1), B(4,5) katl I'(-4,9) eival onpeia evog KukAou C.

a) Na anodeiete ot1 o cuOUypappo tpunpa AB eival Siapetpog tou KUKAou. (Movadeg 15)
B) Na Bpeite tnv £§icworn tou KUKAou C. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16808&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-17317 Evéeiktikn) Artavinon
Aivetat o xUkAog C: (x — 1)?2 + (y — 2)? = 4 Rat n evBsia &:3x — 4y = 8.
a) Na Bpetite 1o kévrpo K tou xuxkAou C Kkat tnpv artiva tou. (Movadeg 5)

B) Av K(1,2), va 6cifete 011 11 anootact TOU KEVIPOU TOoU KUKAoU C ano tnv £ubcia € eivat d(K,¢) =
13

= (Movadeg 13)

y) Na attiodoynoete yiati 1 eubsia Kat o KURKA0G Sev EéXouv Kavéva Koivo onpeio. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17317&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-18238 Evéeiktikn) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(1,3) kat B(-3,5).

a) Na Bpetite 11§ ouvietaypeveg tou pecou K tou tpnpatog AB. (Movadeg 7)
B) Na anodcifete ot (KA) =+/5. (Movadeg 8)

Y) Na Bpeite tnv £§i0won Tou KUKAOU IOU £€Xel H1apetpo to euOuypappo tpnpa AB. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18238&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHXH 2-18239 Evéeiktikn) Artavinon

Ativetatl to onpeio K(-3,1) xat n evbetia (g):4x — 3y +5 = 0.

a) Na anodeiete ot1 n anootaon tou onpeiov K ano tnv eubeia (€) etval ion pe 2. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite tnv £§iowon tou KUKAoU C nou £xel REvTpo to onpeio K xat e@antetat otnv euvbeia (g).
(Movadeg 9)

Y) Na oxediaoste oto 1810 opBoxravoviro guotnua afoveav tov KUKAo C xat tnv eubseia (g).
(Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18239&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHZH 2-18241 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat o xUkAog C pe e§iowon x2 + y? = 25. Na oxedraoecte oto i610 opOoravoviko cuotnpa
OUVIETAYHEVQV

a) tov KUKAo C. (Movadeg 9)

B) T1g s@antopeveg tou C nou diépxovral ano ta onpeia topng tou C pe Tov yy' KaAl va YPAWETE TIG
e§lowoelg toug. (Movadeg 8)

Y) TG eantopeveg tou C nou SiEpxovtal ano ta onpeia Topng tou C pe tov XX’ KAl va YPAWETE TIG
e§lowoe1g toug. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18241&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-18700 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetal KUKAog C pe KEVIPO TNV apxn TtV afovev Kat aktiva 5.

a) Na ypawete tnv £§icwon tou KUKAou C Ral va Tov oxedraoete oto opOoORAVOVIKO gUcTnRA
agovav. (Movadeg 10)

B) Aivetal to onpeio A(3,-4).

i. Na anodeiete 011 TO onpeio A avirel otov KUKAo C. (Movadeg 5)

ii. Na Bpeite tnv e€§iowon tng e@antopevng tou KUKAou C oto onpeio A. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18700&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 2-19039 Evéeiktikn) Artavinon

Atvetair n e§icwon: (x—D(x+3)+(y+1)(y—3)=—-4 (1)

a) Na anodeiete ot n e§icwon (1) napiotaver KUkAo pe Révrpo K(-1,1) xat aktiva R = 2.
(Movadeg 9)

B) i) Na Bpeite ta onpeia A xat B tou xuxkAou (K,R) ta onoia éXouv TeTPnUEvVY ion pe 1.
(Movadeg 8)

ii) Na amodeiete 011 ta onpeia A rat B eivatr avuidwapetpira. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=19039&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-20890 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetal 1o tpiywvo ABI pe Ropu@ég ta onpeia A(3,-3), B(2,-8) xat I'(7,—3). Na Bpeite:
a) tnv e§icwon tng nmAsupag BI'. (Movadeg 10)
B) tnv £§i0wO1 TOU KUKAOU MOU £XEL REVIPO TO A KRal e@antetal otnv nAsupa BI'. (Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20890&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-21962 Evéeiktikrn Antavinon

Aivovtatl ta onpeia A(0,3), B(3,4) katl I'(1,0).

a) Na anodciete 6T1 ) ywvia BAT eivat op0r). (Movadeg 13)

B) Na Bpeite 1o péoo K tng unoteivouoag BT tou opOoywviou tpiywvou ABI. (Movadeg 5)

y) Na Bpeite tnv e§icwon tou KUKAOU 1nou d1Epxetal ano ta onpeia A, B xkat I'. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21962&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-21965 Evéeiktikn) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(2,-4) kat B(0,-2)

a) Na Bpeite to peéco M tou tpunpatog AB. (Movadeg 4)

B) Na Bpeite tnv e€iowon tng peooradetou ({) tou eubvypappou tpnpatog AB. (Movadeg 5)

Y) Av ({): vy =x—4 xat (g): y = 2x — 6, TOTE va Bpeite TO ONHeilo TOPNG TV £ubeimv (J), (€). (Movadeg 9)

6) Na 8eifete ot 1 £§1000N TOU KUKAOU NMOU H1EpXetal ano ta onpeia A, B Kal To KEVIPO TOU AVIKEL
otnv £uBcia (g) eivar n (x — 2)? + (y + 2)? = 4. (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21965&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-2214%7 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetati n e§iowon x2 + y2 —x —y — % =0 (1)

a) Na anodeiete ot n e§icwon (1) mapiotavel KUKAO pe REVTPO K G,%) Kat arktiva R = 2 (Movadeg 9)

B) Na amodeifete o011 TO Onpueio A (%, — 2) eivat onpeio tou KukAou (K,R). (Movadeg 8)

y) Na Bpeite tnv eioworn tng s@antopevng tou KukAou (K,R) oto A. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22147&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-22172 Evéeiktikn) Artavinon

Oswpoupe tnv £ubcia &: 3x — 4y = 0 Rat To onpeio A(-2,1).

a) Na anodeiete oT1 n anootaon tou onpeiov A ano tnv eubeia eival 2. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite tnv efiowon eubeiag (n) Kaetng otnv (g) mou S1Epxetatl ano to onpeio A. (Movadeg 10)
y) Na Bpeite tnv £§10001 TOU KUKAOU IMOU £XEL KEVIPO TO ONHELO A KAl e@amntetal otnv eubeia (g)

oto-onjucio-A.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22172&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-22279 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetai n e§iowon (y— 1) =3+ x)(1 —x) (1)

Na anodeifete ot

a) H efiowon (1) naprotavetr KUKAo pe Kévrpo K(-1,1) rat artiva R = 2. (Movadeg 9)
B) H apxn 0(0,0) tov afovav eival e0OTEPLKO onpeio tou KUkAou (K,R). (Movadeg 7)

y) H eubBeia (€): x + y = 2 etval tépvouoca tou KUKAou (K,R). (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22279&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1




ASKHYH 4-14954 Evéeiktikn) Artavinon

Oswpoupe T1g £§10w0oetg (g ):ux —y—pu=0xKat (&) :(u+DDx+ (u—1)y—u+1 =0, pelR.

a) Na anodeiete oT1 01 (g;) KRat (&,) maplotavouv £§10MO0ELS £UOELOV yia KAOe TiuL) TG MAPARETPOU
p. (Movadeg 6)

B) Na amodeifete o1l n ofeia yovia tov eube1av (g,) Rat (g,) eivat 45° yia xabs Tipn tng

napapetpou p. (Movadeg 10)
Y) Na anodceifete o011 ta onpeia topng tev eubelmv (g;) Kat (£,) AVI|KOUV OTOV KUKAO HE KEVTPO TV
apxn teov afovov Kat aktiva 1. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=14954&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-15030 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat o XUkAoG C: (x —2)2 + (y+3)2 =5 Rat n evBsia :2x + y + 5 = 0.

a) Na Bpeite 1o KEVIPO KAl TNV AKTivVA TOU KUKAou C. (Movadeg 6)

B) Na 6cifete o0t1 0 RUKA0OG C KAt n £uBcia (g) dev éxouv Rowva onpeia. (Movadeg 6)

y) Na 6cifete 011 untapxouv 8vo £ubeieg (1;),(1,) Mou eivar napaAAnAeg otnv £ubeia (g) rRat

e@antovtal Tou KUKAou C rat va Bpeite t1g e§10woelg toug. (Movadeg 7)
6) Na Bpeite tnv peoconapaldAnin tev £ubstav (1,),(n,). (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15030&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15080 Evéeiktikn) Artavinon
Aivovtat ot e§1o00e1g C:x? +y2 —2x — 8 =0 (1) Rat C,:x2 + y2 — 6x + 8 = 0 (2).

a) Na 8eifete ottt o1 (1) xat (2) eivarl e§lo00e1g KURAWY, pe kevrpa K(1,0), A(3,0) xat artiveg p; = 3,
p, = 1 avtiotowxa. (Movadeg 6)

B) i) Na Bpeite to pnrog tng Starévipou (KA). (Movadeg 5)

ii) Na 6cifete 0T1L 0 KUKAOG (, EPANMTETAL EOCOTEPLKA TOU KUKAOU C;. (Movadeg 5)
y) Na Bpeite T1g £§1000€E1G TOV AKTIV@V TOU KUKAOU (; MOU £@ANTOVIaAlL OTOV KUKAO C,. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15080&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15081 Evbeiktuikr Antavinon
Aivovtat ot KUKAoL C;:x% + y2 + 2v2x + 1 = 0 Rat Cy: x% + y? — 6v/2x + 9 = 0.

a) Na 8eiete 6T1 01 KUKAOL C; Rat C, éxouv kévrpa K(—v2,0), A(3V2,0) rat aktiveg p; = 1, p, = 3
avtiotowxa.(Movadeg 8)

B) i) Na 6eiete O0TL AnO TV APXI) TOV ASOVOV F1EPXOVTAl U0 RKOLVEG EQPAMTOPEVES TOV KUKAQV (;
rat C,. (Movadeg 10)

ii) Na oxediaoete £€va NMPOXELPO OXI|A OMOU VA PAivovtdl Ol KUKAOL Kdl 01 8U0 AUTEG EPAMTOPEVEG.
(Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15081&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHZH 4-15082 Evéeiktikn) Artavinon

Aivovtal 8Uo KUkAol pe e§1000e1G:

Ci:(x—2)>+ (y—3)2=8xat C,: (x —7)* + (y + 2)? = 18.

a) Na umnoloyiocete to pnkog tng dSrarevipou (KA), onou K,A ta kévrpa t®v KUKAwv C,,C,
avtiotowxa. AKoAouOwg va &cifete O0TL 01 6U0 KUKAOL eantovtal e§wtepira. (Movadeg 5)

B) i) Na Bpeite tnv efiowon tng eubeiag KA. (Movadeg 5)

ii) Na Bpeite ta onpeia topng tng £ubeiag KA pe tov kukAo C, Kat To onpeio ena@ng tav duvo
RKURA®V. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite v £§10001 TNG KOLVNG E0WTEPLKNG EQAMTONEVIS TOV KUKAWV. (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15082&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 4-15177 Evbeiktuikr Antavinon
Ativovtal ta onpeia A(1,0) xat B(0,-1) kat o xukAog C, pe e§icwon

T 12+ +12—2
1.1 X > y > =

a) Na anodeiete 0T1 TO OUVOAO TOV onpeiwv N(X,y) Tou emunédou, Ta onoia LKAVOIIOL0UV Tl OXEOCT)
NA? — NB? = 4, avijrouv otnv £ubcia (g) pe efiowon y = —x — 2. (Movadeg 7)
B) Na anodeifete 0TL T0 OUVOAO TGV onpeimv P tou emunédou, ta omoia 1Kavorotouv tnv §icwon

2x% + 2y% + 10x + 14y + 21 = 0, avirouv ot KUKAo C, Kévrpou A (—g —%) Katl aktivag R = 2v/2.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15177&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-15189 Evéeiktikn) Artavinon

Aivovtal ta onpeia A(-2,0) xat B(2,-2).

a) Na Bpetite T1g ouvietaypeveg tou pecou K Krat to pnkog tou seubuypappou tpunpatog AB.
(Movadeg 6)

B) Na &ciete 6T 0 KUKAOG C pe Swapetpo AB £xet e§iowon C:x2 + (y + 1)? = 5. (Movadeg 6)

y) Na 8eiete 011 ta onpeia M(x,y) tou emunédou yua ta onoia (AMB) = 5 avijRouv otig £uBeieg £;: x +
2y —3=0xKat &:x+2y+7 =0. (Movadeg 7)
8) Na Seifete ot o1 eUBeieg £, Ral €, epantovial Tou KUKAou C. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15189&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 4-15272 Evbeiktuikr Antavinon
Aivetal ) e§iowon x? + y? — 2x + 4y = —1.

a) Na anodeiete 0T1 MaplLOTAVEL KUKAO TOU OMOL0OU va BPeite TO KEVIPO KAl TtV axktiva. (Movadeg 6)
B) Na anodeifete ot1 1o onpeio M(3,2) Bpioketal £§® amo Tov KUKAO. (Movadeg 7)
y) Na Bpeite T1g £EQANTOPEVEG TOU KUKAOU Inou Siépxovtat ano to M. (Movadeg 12)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15272&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 4-15432 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetatl n e§iowon x2? + y? — 4xx — 2ky + 4 = 0 (1) pe xelR.

a) Na Bpetite 11§ TipEg tou KelR wote 1 e€iowon (1) va naprotavelr KukAo. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite TIG CUVIETAYHEVEG TOU KEVIPOU KAl TV AKTiva TOoU KaOs KUKRAou. (Movadeg 3)
y) Na Bpeite tnv euBeia otnv onoia AviKouv Td RKEVIPA TOV NAPANAVE KUKA®V. (Movadeg 7)

6) T'ia x =1 va Bpeite tnVv £§1000N £@ANTOPREVNS TOU AVILOTOIXOU KUKAOU t1¢ £§icwong (1) oto
onpeio I'(2,2). (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15432&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-15628 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetal ) e§iowon x2 +y2 + (4 —2k)x —2(1 + )y + 5 — 2k = 0 (1), o6mou k € (0, +oo).

a) Na anodeifete 6T n (1) napiotavel KUKAO pe KéEvVIpo M(k — 2,k + 1) Rat aktiva kv2 ywa Kale k > 0.
(Movadeg 10)

B) Na amnodeifete o1t to onpeio M aviketl oc pia otaBepn £ubeia yra kabe x > 0. (Movadeg 7)

Y) Na anodcifete ot n eubeia (g): y = —x — 1 elval EQANTONEVI TOU MAPAIIAVE® KUKAOU yia Kabe k > 0.
(Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15628&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AZKHZH 4-15646 Evoewtikn) Anavinon

Aivovtat ot KUkAot C;: (x — 1)2 + (y—1)2 =9 rat C,: (x —4)? + (y — 4)? = 0O.

a) Na 8eifete ot ta kévrpa K, A TtV RURAGV C; Kal C, aviiotoxa Bpiorovial otnv §1Xotopo tng
ywviag xOy Tou ouctipatog cuvictaypeéveav. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite ta onpeia topng B, I' tov KUKA®V C; Kat C,. (Movadeg 7)

y) Na Bpeite ta onpeia tng €ubsiag y = x WOTE TO TPiywVo nmou oxnuatidetatl pe ta B, T va £éxet

eppadov % T.p. (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15646&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZH 4-15791 Evbeikukn Antavinon

£TO MAPAKATK OXNpa éXoupe oxedraost KUKA0O Cl Kévrpou A rat tnv £ubeia (£):x =5

a) Na Bpeite Tnv e§iowon tou KUkAou C,. (Movadeg 3)

B) 'Eotw €va onpeio tou emutédou B(xy, yq)

i) Na Bpeite tnVv £§i000N TOU KUKAOU pe REVIPO B(xy,y;) Kat aktiva 2. (Movadeg 6)

ii) Na Bpeite 1o pKrog tng drarévipou AB oc ouvaptnon PE TI§ CUVIETAYHEVES TOU onpeiou B.
(Movadeg 6)

Y) Na Bpeite 6Aoug Toug KUKAOUG TOU epwtnpatog B)i. pe aktiva 2, nov s@antoviat e§WTEPLKA OTOV

C, xat otnv eubeia (). (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=15791&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AZKHZH 4-15826 Evosiktikn Aniavinon

Aivetal i e€iocwon x% + y> —2(A+1)x — 24y + 24+ 1 = 0 (1), omou AcIR.

a) Na Bpeite yia noteg TipéEG Tou A 1 £§io0wor (1) maplotavel KUKAO KAl va YPAWETE G OUVAPTNOI TOU A TG CUVIETAYHEVEG TOU
révipou K kat tnv aktiva p. (Movadeg 7)

B) Tinapiotavel 1 eiowon (1) yta A =0; (Movadeg 3)

Y) ZITo mapardatw oxnpa gaivovtat 4 KUKAol pe ta avtiotowxa keévrpa toug K, ,K, K, ,K, nou nporuntouv ano tnv (1) ywa 4
avTioTo1Xeg TIPEG TOU A. A§lonolmvtag To oXnpua,

i) va anodeiete 0T Ta KEVIPA OA®V TOV KUKAGV MOU MPOKUNTOUV ano tyv (1) fpiokovral nave oe pua eubeia tng onoiag va Bpeite
v e§iocwon. (Movadeg 5)

ii) va anodeifete 0TI 0A0O1 O1 KUKAOL MOU MPOKUNMTOUV amno tnv (1) i€pxovratr ano otabepo onpeio Tou onoiou va Bpeite T1g
ouvietaypéveg.(Movadeg 5)

iii) va amodciete 6T n eVBeia €:x + y — 1 = 0 eival Koivi] EQPANTOREVT] OAGV TOV KURKA®V IOV NMPoKUntouv ano tnv (1). (Movadeg 5)
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ASKHYH 4-15993 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetal ) e§iowon (x —2)2+ (y —A1)? =2% +1 (1), o6mou AclIR.
a) Na anodeiete otT1 yra KaOe tipn tou A 1 (1) mapirotavel KUKAO, TOU OMOiOU va BPELTE TO KEVIPO
Kat tnv aktiva. (Movadeg 3)

B) Na amodeifete 60T1 0A01 01 KUKAOL Mou opifovrtat ano tnv (1) yua tig drapopeg TIpeEg Tou A

61épxovtar ano 6vo otabepa onpeia. (Movadeg 10)
y) Av A(1,0) xat B(3,0) eivatl ta povadika onpeia ano ta onoia diEpxovrat 6Aot ot KUKAOL, TOTE va

Bpeite tnv e§icwon tng Kowvi)g Xopdng Toug Kat va anodeifete otTL £ival Kabetn otnv eubeia nou
S1épxetal ano ta KEvipa TV RURKA®V. (Movadeg 7)
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ASKHZH 4-16191 Evéeiktikrn Antavinon
Ativovtal ta onpeia A(1,1), B(5,5).
Av yia to onpeio M(x,y) toxtel AM? + BM? = 32, va anodeifete otu:

To onpueio M Bpioretal nave otnv Kapnuln pe £fiowon x2 + y2 — 6y —6x + 10 =0 (1) (Movadeg 8)
H e€iowon (1) mapiotavel KukAo. (Movadeg 3)

Av 10 KEVTPO T0U KUKAOU t£ival 1o K(3,3) Kat n aktiva tou p = 2v2:

Na Siepeuvnioste yia noleg TIPEG ToU A 1 £uBcia (£): Ax + y = 2 e@AITETAl TOU KUKAOU (1).
(Movadeg 7)

Yriapxet Tips tou A yua tnv omnoia n £uBeia (€) oxnpatifel pe tnv AB yovia 45°; (Movadeg 7)
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ASKHZH 4-18237 Evéeiktikn) Artavinon
Ocswpoupe ta onpeia A(-1,2), B(3,2), I'(1,4).

a) Na anodeiete ot oxnuatifouv tpiyovo. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite tnv e§iowon tng peooxkadetng tng mAsupag BI'. (Movadeg 7)
'EoTt® 0Tl 11 peocoraBdetn tng nmAcuvpag BI eival 1 eubeia .y = x + 1.

y) Na Bpeite onpeio K otnv pecoradetn tng midsupag BI' mou toanéxet ano ta A, B. (Movadeg 7)
6) Na Bpeite Vv £§1000N TOU MEPLYEYPARHPEVOU KUKAOU TOoU Tplywvou ABI'. (Movadeg 5)
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ASKHZH 4-18247 Evéeiktikn) Artavinon
Aivovtat ta onpeia 0(0,0), A(a,0) kat B(0,B), onou «, 3 > 0.
Na Bpeite ouvaptnoetl TV a, B
T1G OUVIETAYHEVEG TOU pEcou M tou tpunpatog AB. (Movadeg 5)
v anootaocn (OM). (Movadeg 5)

Av (OM) = Y&

, TOTE:

va anodeifete ot (OM) = @. (Movadeg 5)
va ypaypete tnv npotaon tng EukAcidelag F'eowpetpiag nmouv €xel anode1xOei. (Movadeg 3)

\'Ne 2 1 A 'YY) ® ] 0 ™ e Yo ) ) ! e ')A ®
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ASKHZH 4-18415 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat n e€iowon (x — 310)% + (v + 20)%2 = 1 (1) omovu A€IR kat n evbeia &: 2x + 3y = 0.

a) Na anodeiete ot1 yra RaOe AcIR ta REVIPA TOV KUKAGV IMOU MPOKUNTOUV ano tnv (1) avixouv
otnv euBeia €. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite T1g £§10000e1G TV £UBELAV €, €, MOU AMEXOUV PETASU TOUG 2 povadeg Kat EXouv

peoconapaAAnAn tnv eubeia €. (Movadeg 7)

Y) Na anodeifete 611 0A01 01 KUKAOL MOU IIPORKUMTOUV amno tnv (1) eantovratl o U0 otabOepeg
eubeicg. (Movadeg 6)

6) Na Bpeite 10 epPadov evog TETPAYHDOVOU TOU OMOIOU §U0 anevavtl MAEUPEG AVIIKOUV OTLS £uUBeicg



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18415&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHYH 4-18416 Evéeiktikn) Artavinon

Atvetal n e§iowon x(x —4) +y(y —2) =2(x +y — 4) (1).

a) Na dcifete o ) e§icwon (1) naprotavel KUKAo pe kévipo K(3,2) kat aktiva p = V5. (Movadeg 6)
B) Aivovtai ta onpeia A(4,4) xat B(2,0).

i. Na 6cifete ot1 ta onpeia A xat B eivatl avuidiapetpika onpeia touv KUkAou. (Movadeg 4)

ii. Na Bpeite 11 £§1000E1G TV EQPAMTOPREVAV TOU KUKAOU Ol OMOieg £ival mapaAAnAeg otnv
6iapetpo AB. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite tnv Tipn tng napapetpou A wote 1 £ubceia (n) pe e€lowon y = Ax + 4 va TERVEL TOV
napandave KUkAo oe 8Uo onpeia I' kat A dote (TA) = v20. (Movadeg 6)
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ASKHZH 4-18567 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat o kUKRAoG C:x? + y2 = 4 gat to onpeio A(2v2,0).

a) i) Na anodeifete o0T1 1O Oonpueio A eival e§OTEPLKO Tou KUKAoU C.(Movadeg 5)

ii) Na Bpeite 11§ £§10M0ELS TV EQPANMTOPEVAV TOU KUKAoU C nmou §1Epxovtatl ano to onueio A Kai va

anodeifete ot £ival petagu toug KaBeteg. (Movadeg 6)
B) Av B, T ta onpeia ena@ng tou KUKAou C pe T1g e@antopeveg eubeicg ano to onpeio A, va
unoAoyioste to epfadov tou tetpanAsupou ABOT. (Movadeg 8)
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ATZKHZH 4-18569 Evoewtikn) Anavinon

Aivetat o KURAOG C:x% + y% = 1.

a) Av A xat A’ eival ta onpeia Topng tou KukAou C pe toug nuuagoveg Ox rkat Ox' avriotowxa, TOTE:
i) Na anodeiete OTL O1 CUVIETAYHEVEG TOV OoNpei®v A xat A’ eivat A(1,0) xat A'(-1,0). (Movadeg 5)
ii) Na Bpeite tnv e§icwon tng eubeiag € mou 1Epxetatl ano 1o A Kat oxnpatidel pe tov afova x'x
yovia 150°. (Movadeg 6)

B) Av n £uBctia £ Tépvel tov KUKA0 C Kat oto onpeio B, va anodcifete o011 n Xopd1) AB £xel pnxog V3.
(Movadeg 8)

Y) Av 1 £ufcia € éxel e§iowon y = = (x — 1), va Bpeite tnv eioworn tng £ubeiag () mou Siépxetat
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ATXKHZH 4-18570 Evoektikn) Anavinon

Aivetat o xUkAog pe e§iowon x2 + y2 —4x — 8y — 5 = 0 Rat n £uB¢sia (g): 3x — 4y = p, pelR.
a) Na Bpeite 1o KEVIPO TOU KUKAOU KAl TNV aktiva tou. (Movadeg 5)

B) Av n guBceia £ TEpvel Tov KUKAO oc 800 Sraopetika onpeia A, B

i. Na anodeiete 6tT1 —35 < pu < 15. (Movadeg 7)

ii. Na Bpeite yia moia Tipr Tou | n £ubeia & S1Epxetal ano to KEvipo tou. (Movadeg 4)

iii. Na BpeOei onpeio I' Tou KUKAOU TETO10 WOTE, TO TPpiywvo 'AB va eival 1000KReAEG pe faon T
xXopdn AB. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18570&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-20091 Evéeiktikn) Artavinon

Ta onpeia A(-7,-1) xat B(3,-5) eivat onpeia evog KxukAou C xévrpou K. To onpeio M eivatl to pégo tng
xXopdng AB xai pia £uBeia € S1epxetal ano ta onpeia K xat M.

a) Na Bpetite:

i. Tig ouvietaypéveg tou onpeiou M.(Movadeg 4)

ii. Tnv e€iowon tng eubeiag KM. (Movadeg 8)

B) Av ano to kévrpo K tou KukAou diEpxetarl 1 eubeia (8): x + y = —12, tote:
i. Na Bpeite t1g ouvietaypéveg tou onpeiov K. (Movadeg 7)

ii. Na Bpeite tnv e€icwon tou KUKAou C. (Movadeg 6)
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ATKHZIH 4-20229 Evbeikukn Anavinon

Aivetal n e§iowon: x2 +y2 — (A+8)x + Ay + 7 = 0 (1), pe AclR.

a) Na anodeiete ot yra kabe AclR. 1 e§icwon (1) mapiotavel KUKAo, Tou onoiou va BpeOei 1o

REVIPO Kai 1 aktiva. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite v £§icwon tng YPARHNS MAVE OTNV OMOid K1VOUVTIAl TAd KEVIPA TOV KUKAGOV AUTOV.
(Movadeg 7)

Y) Na anodceifete ot1 yra kabe AclIR, 0Aol 01 napanave KUKAol, §iEpxovtal ano 6vo otabspa onpeia,

Ta omnotia Kat va BpeOouv. (Movadeg 7)

8) Ozswpoupe Tov KUKAO 1nou opidetatl ano tnv (1) yra A = 0. Na BpeBouv ta onpeia Tou KUKAOU

(] (] (] (] 1 (] (] ]
e 0 150 LIl NNU UILU [| 00 ). q1 UAQU [ | NUXNXLO LIl AC [ | O LIl QITOO LAOI] AV O LOLAC
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AYKHYH 4-21154 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetat n e§iowon x? + y? — 4ax — 4ay = 0 (1) 6mou a sivail nPaypatikog apltOpog.

a) Na Bpeite T1g TIPEG TOU a yia TG onoieg 1 £§iocwon (1) napiotaver KukAo. (Movadeg 8)

B) Na nmpoodiopiocste to KEVTpo K Kat tnv aktiva R tov KURAGV ¢ ouvaptnorn tou a. (Movadeg 6)
Y) Na Bpeite TOV YEGHRETPLKO TOMO TV KEVIPKV TOV KUKAGYV yld T1§ §14@OpPEG TIPEG TOU A TOU

epatnpatog (a). (Movadeg 5)
6) Na e€etaocete av UAPXEL T1JII] TOU A OOTE O AVTIIOTOIX0G KUKA0OG nou opidetat ano tnv §icwon (1)
va e@arntetat otov afova x ' x. (Movadeg 6)
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AYKHZH 4-21159 Evéeiktikn) Artavinon

Aivovtatl ta onpeia A(a,0) xkat B(0,B) pe a, § > 0 xat a + = 10.

a) Na anodeiete ot n e§icwon TtV KURKAWV pe diapetpo tnv AB, yia Kabe tTipn TV a xat B eivat
x?2+y%—oax— (10 —a)y = 0. (Movadeg 8)

B) Na amodeifete 60T1 0A01 01 KUKAOL pe Srapetpo tnv AB, yia T1g d1a@opeg TIHEG TV a Kkat

61épxovtatl ano 6vo otabepa onpeia, tnv apxn O tov afovev rat £éva onpeio P tou onoiou va Bpeite
T1§ ouvietaypeveg. (Movadeg 9)

yY) Na Bpeite TOV YEGHETPLKO TOIMO TV KEVIPKV OAXV TOV KUKRKAGWV pe diapetpo tnv AB yia tig
Siapopeg T1pEG TV a xat B. (Movadeg 8)
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ATKHTH 4-21276 Evbewkukn Anavinon

L& plua ouyxpovn IoArn, Kataoreuadetal o18npodpoptko diktuo nmou nepldapfavet:

N YPARRL] YV, KAOe onpeio tng onoiag oto opOoORAVOVIKO CUCTNHA CUVIETAYHEVAV £ival tng pop@rng: A (A-1, 2A+1), AclR.
TN YPAPRT] Y,, TOU MEPVAEL AMO TO otadbpo =(—4,2) rat eivalr napdaAinln oto dwavuopa u = (—1,3).

a) Na Bpeite 11§ £§10M0E1G TOV EVOELOV MAVE OTLG OMOiEG BpioKoOvVIAl Ol YPARHEG YV, KAl Y,. (Movadeg 10)

B) H eicodog tou aBAntikou otadiou prag ocuvolkiag Oa Bpioretatl oto onpeio K(1,1) tou opOoravovikou ouoTPRaATOS

ouvietaypeévev. O1 Rataocreuaoteg OcAouv va ouvdEoouv tnv 10060 tou otadiou amn’ eubeiag pe Kabesto Spopo, pe pia
amno Tig YPARPES Y, Kat y,. Na Bpeite pe mota amno tig 0o ypappeg eival no cup@Epouaoa 1 ouvdeor. Aivetatl 0Tt To
KOOTOG oUVvdeong ava povada pnroug, €ivat to 610 xat yiwa tig 6vo ypappég. (Movadeg 9)

Yy) TUpw amno to otadio Oa dnpioupynOei xurA1ko napko. Na Bpeite tnv e§icworn tou KUKAouU, nou Oa opidel To MAPKO,
av To KEVIPO Tou eivatl 1o onpeio K Kat emunmA£éov 0 KUKAOG AUTOG EQAITETAL TNG YPAPRPNG V. (Movadeg 6)
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ASKHZH 4-21349 Evéeiktikn) Artavinon

e opOoravoviko oguotnpa afovav pe apxrn to onpeio O Oewpoupe KUKAO (C) Rat eubceia (&) pe
e§1omoetg x> + y> —9x — 3y + 10 = 0 (1) Rat 4x + 3y — 10 = 0 (2) avriotowxa.

a) i. Na Bpeite 1o kévrpo K xat tnv aktiva R tou xuxkAou (C). (Movadeg 5)

ii. Na unoAoyiocete tnv anootaon tou REvipou K amno tnv eubcia (g) Kat va anodeifete ot i eubeia

(€) Tépver Tov KUKAO (C) oe 600 onpeia. (Movadeg 4)

iii. Na nmpoodiopioete ta onpeia A xat B ota onotia n euBcia () tépvel tov KUKAo (C). (Movadeg 5)
B) Av sivat A(1,2) xat B(4,-2), tote:

iv. Na unoAoyiocte T0 £0®TEPIKO yivopevo OA - OB. (Movadeg 5)

[} [} v v _ [
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ASKHZH 4-22214 Evéeiktikn) Artavinon

Te Kapteolavo eninedo Oxy Oswpoupe ta onpeia M(x,y), A(-1,0), B(1,0) yia ta onoia woxvet AM? +

BM? = 9|4B|.

a) Na anodeifete 6TL 0 YEQRETPLROG TOMOS TOV onpeicdv M sivat o kUrAog pe e§iowon x2 + y? = 8.
(Movadeg 10)

B) 'Eote I xat A 8U0 onpeia tou KUKAOU tETola oote ['A? = 32,

i. Na 8eifete ot ta onpeia I' RKat A Rat 1 apxi TV afovwv eivat ouveuBeraka onpeia. (Movadeg 8)

ii. Av to onpeio M Kuveital otov KUKAo, va unodoyioete to MI - MA. (Movadeg 7)
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AXKHXH 4-22223 Evdewkukn Anavinon

Be tpiywvo ABT civat 4B = (A A+ 1), AT = (30,1 — 1) kat to onpeio M eivat o péco tng BT pe AcIR.
a) Na anodeifete 6T1 AM = (20,1) (Movadeg 8)

B) Aivetair emunAéov ot i yevia BAT = 90°.

i. Na unoAoyioete 1o A. (Movadeg 8)

ii. AvA= % Rat A (2, E) va Bpeite v £§100ON TOU MEPLYEYPAPRREVOU KUKAOU TOU Tptywvou ABT.
(Movadeg 9)
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ASKHSH 4-22239 Evéeiktikn) Artavinon

e Rapteolavo ouotnpa afovav Oxy 1 eiowon 3x + 4y = 25 neprypaget tn O£on evog aywyou
USpeuong. e auto 1o cuotnpa OEAoupe va oxedracoupe £éva KURKALRO owvipifavi pe xEvrpo to 0(0,0)
Kat aktiva 2.

a) i. IIoua eivatl n £§1001 TOU KUKAOU MOU MePLypa@etl tnv 0eon tou owvrpifaviovu; (Movadeg 4)

ii. Na efetaoccste av o aywyog Udpeuong S1Epxetal Ano 1o REVIPO TOU OLVIPLRAVIOU, POKEIPNEVOU va
evwOel pe auto. (Movadeg 5)

iii. Av 0 aywyog udpeuorng dev H1épxeTal ano to KEVIPO Tou olLvTpifaviov, IO10 GNHELO TOU AYXYOU
USpeuong MpEnel va evaOeL Pe TO REVIPO TOU OLVIPLRAVIOU MOTE va £XOUHE TNV HIKPOTEPN Suvatn
anootaoct, apa Kadl OLKOVORLKOTEPN Kataorevur); (Movadeg 8)

L . 1p.q0 <q0 [ LU =A lAll (] : oje ) ODDOOLLU
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ASKHZH 4-22264 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetal ) e§iowon x> +y? +Ax+Ay+A—1=0 (1), AelR.

a) Na anodeiete ot n e§icwon (1), napiotavel KUKAO yiua Kabe AcIR. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite TO KEVIPO KdAl TIV AKTIVA TOU KUKAOU nou opidetal ano tnv e§iocwon (1), o onoiog
e@amntetatl tng £vbeiag €: x + y + 2 = 0. (Movadeg 9)

y) T'ia A =1, otov KUKAO nMovu npoxruntel ano tnv £§iocwor (1), va Bpeite t1g £§10MOELS TGOV

£QPAMTOPNEVAOV TOU, MOU §1EépXovtal ano to onpeio M (—% — %) (Movadeg 9)
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ASKHZH 4-22280 Evéeiktikn) Artavinon

e opOoravoviko oguotnpa afovav pe apxn to onpeio 0(0,0) Oewpoupe toug KukAoug (K, R) rat (A, p)
pe e§lomoelg

x2+y2—6x—8y+21=0 (1) wat x?>+y?>+2x—2y+1=0 (2)

avtiotowxd.

a) Na Bpeite ta REVIPA KAl TI§ AKTIVEG TOV U0 KURAWV. (Movadeg 12)
B) Na anodeifete 011 01 U0 KUKAOL Bpiorovtal o0 £vag e§wtepika tou addou. (Movadeg 8)

y) 'Eotew M, N tuxaia onpeia tov KURKAoV (K, R) rat (A, p) avtiotowxa. Na untoAoyiosete tnv EAAX10TY)
Kdl TNV PEylotn anootaon tev onpeiov M rat N. (Movadeg 5)
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ASKHZH 4-22508 Evéeiktikrn Antavinon
O xopu@eg A, T evog tetpayowvou ABTA eivat ta onpeia (1,4) xat (3,0) aviiotoixwg.
a) Na anodeiete ot n e§icwon tng pecorabetou tou subuypappou tpnpatog Al ypagetatl oty

popn y — 2 = %(x — 2). (Movadeg 8)

B) Na anodeifete 0tT1 1] £§1000ON TOU KUKAOU, O OMO10G £€XELl H1apeTpo To cuOUypappo tpnpa AT
ypagsetatl oty poper (x — 2)? + (y — 2)? = 5. (Movadeg 8)
Y) Na unmoAoyioete T1§ OUVIETAYHEVEG TGOV §U0 aAAwVv Kopu@nV B, A tou tetpaywvou. (Movadeg 9)
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§3.2 H IAPABOAH

Oena 2°




AZKHIH 2-18242 EVOZIKTIKY) AAVINOn)

Aivetat n nnapafoArn C pe sfiowon y? = 4x.

a) Na Bpetite 11§ ouvietaypeveg tng eotiag E rat tnv e§icwon tng dieubetovoag & tng C .
(Movadeg 8)

B) Na ypawete tnv e§iowon tng s@antopevyg (€) tng C oto onpeio tng M(4,4). (Movadeg 8)

Y) Na oxediaoste 010 1610 0pOOKAVOVIKO CUOTHIA CUVIETAYHEVAV TV apafoArn C, tn dieubBestovoa

6 xat tnv evbeia (). (Movadeg 9)
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ASKHSH 2-20235 Evéeiktikn) Artavinon
Aivetat n ntapafoArn C: y? = 8x.
a) Na Bpeite tnv eotia Kat tnv dievbetovoa tng napaBoAng. (Movadeg 10)

B) Na anodeifete 0TL ] E@anTOopeEvn NG napaBoAng oto onHeio tng (1 1) eivat napaAAnAn otnv

g;
eubeia €: 8x — 2y +3 =0. (Movadeg 15)
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AZKHZH 1-21152 Evéeiktik) Artavinon
a) Na xXapartnpioete KaBepid ano Ti§ NPOTACELS MOU aKoAouBouv wg Twotn () 1 Aavlaopevy (A),

ypa@ovtag otnv KoAAa ogag, SimAa otov ap1tOpo rmou avriotoxXei o KaABepia ano avtég to ypappa X
av n nmpotaocn £ivat Z@ot1, 1 to ypappa A av auvtn ivat Aabog.

i. KaOe 6iavuopa otov Xmpo eival i0o pe T 61aVUORATIKL AKTivd TOU MEPATOG PELOV TN
Siavuopartikn aktiva tng apxng.

ii. H =uBeia nmou Siepxetal ano to onpeio A(xy, yo) Kat eivat napaAAnAn otov afova x'x £€xel £§iocwon
X = Xg.

iii. H euBeia pe e§icwon Ax + By + I' = 0 eivat mapaAAnAn oto ditavuopa 77 = (A, B).

iv. H mapafoAn pe e€iocwon y? = 4x éxe1 eotia 1o onpeio E(1,0).

v. H epantopivn tou xUuKAou x? + y? = p? oto onpeio tou A(x;,y;) éxet e€iowon xx; + yy,; = p>.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21152&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-21306 Evbeiktuikr) Antavinon
Xe Rapteolavo eninedo Oxy divetal n napafoAn pe afova ocuppetpiag tov X' x, kopupn 0(0,0) rat

eotia E(2,0), onwg oto napakate oxnpa. To onpeio A tng napafoAng £xetl tTeTpnpevy 3 Kat Bpioretat
01O MPMOTO TETAPTNHOPLOo Tou Oxy.

a) Na anobeifete 6T 1 e§icwon tng napaPoAng sivar y? = 8x kat 6t A(3,2V6). (Movadeg 10)
B) Na oxediaocete tn SieubBetovoa (8) tng mapafoArng rat va ypawete tnv e§icwon tng. (Movadeg 6)
y) Na Bpeite tnv eicwon tng e@antopévn () tng napafoAng oto onpeio A. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21306&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-21307 Evéeiktikn) Artavinon

e rapteolavo eninedo Oxy divetal n napaBoln pe egiocwon x? = 12y.

a) Na anodeiete ot n eotia tng napaPoArng ivar to onpeio E(0,3) xat va Bpeite ta onpeia tng
napafoArng nmou £xouv tetaypévny 3. (Movadeg 12)

B) Na amodeiete Ot 0i eqpantopéveg (g,) kat (&,) tTng mapafoAng ota onpeia A(6,3) kat B(-6,3),

avtiotowxXa, €Xouv £§1000e1g y =x —3 Katy = —x — 3. (Movadeg 8)
y) Na Bpeite to onpeio Toprng tOV (g,) kat (g,). (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21307&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHSH 2-22190 Evéeiktikrn Artavinon

Aivetat n ntapafoAn (C) pe e§iccwon y2 =x (1)

a) Na Bpeite 1§ ouvietaypéveg tng eotiag E rat tnv e§icwon tng dieubetovoag (6). (Movadeg 12)
B) Na anodeifete ot1 1o onpeio A(1l,-1) eival onpeio tng napaPfoAng. (Movadeg 5)

y) Na Bpeite tnv e€iowon tng s@antopévng napafoAng oto onpeio tng A(1l,-1). (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22190&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 2-22267 Evdsiktikn) Antavinon

Aivetal i e§iocwon y? = 4x (1).

a) Na ypayete ot0 TETPAd10 0ag CUPMANPWHEVY] TNV MAPAKAT® MPOTAOT) :

«Ta onpeia tou emunedou nmou enmaAnBOsvouv tnv e§icwon (1) Bpiorovtal o€ pla KAPITUAL IOV

ovopadetat H eotia tng E, éxel ouvietaypéveg Ef....., ..... ) Rat nj SievuBstovuoa
EXEL ESLOWOT covvinrinniinrenrcnncnnes ». (Movadeg 9)

B) Na Bpeite tnv £§ioworn tng eubeiag € MOU £PAMTETAL OTNV MAPANAVE KAHRMUAL OTO CNHELO
A(1,-2).(Movadeg 8)

y) Na anodcifete 011 10 onpeio Topng tng £ubeiag € pe tov afova x'x eivat onpeio tng



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22267&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1




AXKHZH 4-15394 Evéeikukn Amtavinon

10 Mapaxate oxfnpa divetal n mapaPoln C: y*> = 12x pe eotia E xat n eqpantopévn eubeia (g) tng (C)
oto onpeio tng M(1,2v3), n onoia tépvet tov a§ova x'x oto onueio B. Anod to onpeio M @épvoupe
nuievBeia Mt napaAAnAn npog tov afova x 'x, n onoia tepvet ty dreubetovoa (6) oto onpeio H.

a) Na anodcifete ot 1 (g) éxet e§iowon y =3 -x ++V3. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite T1§ ouvVIETaypEveg TV onpeiov B, H, E. (Movadeg 6)

Y) Na anodcifete o1t 1o tetpanideupo MEBH ceivair popfog. (Movadeg 7)

8) Na Bpeite tnv e§icwon tng eubeiag ({) n onoia dxotopei tnv ywvia EMt. (Movadeg 6)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22265&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZXH 4-18372 Evoewtikn) Anavinon

e rapteolavo eninedo Oxy Oswpoupe ta onpeia A(-2,-2), B(0,—-4) kat tnv napafolrn y? = 4x.

a) Na Bpeite v NapapeTpo, TNV £o0tia Kat tnv dievbetovoa tng napafoAng. (Movadeg 9)

B) Na Bpeite 1o onpeio M tnng napafoArg 0To OmMoio 1 EPANTOREVE NG £ivatl mapdaAAnAn otnv AB.
(Movadeg 8)

y) Av M(1,-2) gat K £ivatl 1o onpeio Topung tng £@AMIopEvng £ubeiag Tou MPONyoUREVOU EPWOTNNATOS

pe tov afova x'x, va deifete ot to terpandeupo ABMK cival napadAnAoypappo. (Movadeg 8)

23 45617X
M=(1,-2)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=18372&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 4-20092 Evdsiktikn) Antavinon

Aivetat n nnapafoAr y? = 4x, to onpeio tng M G 1) Katl 1 €uBceia € tou emunédou pe e§icworn s:g — % +
1=0.

a) i. Na 8eifete ot1 n euBeia € dev €xel Kowva onpeia pe tnv napafoln rat va Bpeite tnv anootaoct)

Tou onpeiou M ano tnv €. (Movadeg 7)
ii. Av 1 euBeia £ tépvel toug afoveg X 'xX Kar y'y ota onpeia I' kat A avriotowxa, va &sifete ot (MI'A)
= 5 t.p. (Movadeg 5)

Na Bpeite tnv e§icwon tng e@antopsvng £ubeiag ¢ tng napafoAng pe { mapadiAnin otnv €.



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20092&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-21883 Evdsiktikn) Antavinon

Aivetat n ntapaPoArn C: x? = 4y gai n euBeia €: y = x — 2.

a) Na Bpetite tnv eotia E Krat tn dievbetovoa & tng napafoAng. (Movadeg 5)

B) Na anodeifete ot1 1] euBeia Kat 1 apaBoAn dev EXouv Koiva onpeia. LTr OUVEXELA O £€va
opBoxavoviko cuotnpa aoveav OXy va oxXed1aotouv o1 Ypa@lREG napaoctacelg tng napafoing C xat

g €ubeiag €. (Movadeg 8)
y) Av M(x,y) eivat onpeio tng napaBoArg, tote:
2x2—x+2

i. Na anodcifete ot1 1 anootaon tou M ano tnv £ubcia € eivar d(M,e) =2 5 (Movadeg 6)

[] [ (] ] (] ~n__ ! n
Na B [ AAXTIOTN ATITO0TAOoT 0 DT D Vl AITC [] v [ RAC R 0 a 0



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21883&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHZH 4-22275 Evéeiktikn) Artavinon

Aivetatl 1 napafoln (C) mou éxel e§iowon y? = 4x  (1).

a) Na oxediaoete nMPoxelpa TV NAPANAVE nMAapdaBoAr Kdl va YPAWPETE TI§ OUVIETAYREVEG TNG £0Tiag
g E rat tnv e§iowon tng £ubeiag tng Sieubetovoag 6. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite 11§ £§1000e1g TOV £UBe1OV nMou S1Epxovtatl ano to onpeio A(0,2) xat e@antoviat otnv
napafoArn nou neprypa@et n £§icwon (1). (Movadesg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22275&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHZH 4-22465 Evéeiktikn) Artavinon

'Eotw napafoAn C pe Kopu@r) tnv apxi tov afovev O rat aova ouppetpiag tov X' x. H anootaorn
tng eotiag E ano tnv 6ieubetovoa 6 tng napafoArng C esivat 4 Kat n ypa@iki tng napactaon
(PaiveTal 010 MAPAKAT® 0pOOKRAVOVIKO cuotnpa afovav.

a) Na &ikarodoynoete O0tL ) eotia tng £ival n E(2,0), n 8ieuBetovoa tng eivar n &: x = —2 xau 1
efiowon tng napafoAng sivar y? = 8x. (Movadeg 9)

B) Na anodeifete ot 1 e§l0won TG s@ANTOpEVNS tng napafoArng oto onpeio tng A(2,4) sivaw 1 €:
y=x+2. (Movadeg 9)

y) Na Bpeite tnv £§10001 TOU KUKAOU MOU S1€PXETAL AMO TNV £0Tia TG NAPAPOANG KAl EQAMTETAL
otnv £uBeia £ oto onpeio tng A(2,4). (Movadeg 7)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22465&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

§3.3 H EAAEIWYH
Ocna 2°




AYXKHXH 2-20883
Aivetat n e€iowon tng £éAAswypng C: 16x2 + 25y2 = 400.

a) Na Bpeite ta prn BB', AA' Tou p1KpoU Kal Ttov peyaldou afova tng £AAelypng, KaBMOG Kat Tig
eotieg NG E xat E'.  (Movadeg 12)

B) Av E’'(-3,0) xat E(3,0), va ypaypete tnv £§iowon tng napaBoAng nmou £xet eotia to onpeio E' xat
81euBetouoa tnv eubeia nmou Siepxetatl ano 1o E rat eivat mapaAAnArn otov afova y'y. (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=20883&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASYKHTH 2-21308 Evdsiknikn) Antavinon

2 2
Ye Rapteolavo eninedo Oxy divetal n éAAewyn ;—5 + 31}—6 = 1. Na Bpeite:

a) Tig ouvietaypeveg TV eotaVv E rat E' tng €éAAeuypng Kat tnv anooctaoct) toug. (Movadeg 9)
B) To prfKog Tou HIKPOU afova Katl To PNKOG Tou peyaldou afova tng eAAewywng. (Movadeg 8)
Y) Tnv eficwon tng sepantopevng (€) tng éAAsyng oto onpueio tng B(0,4). (Movadeg 8)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21308&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-22168 Evdsiknikn) Antavinon

2 2
Aivovtatl n napafodn y? = 2px xat n €éAAsuyn % + % = 1.
a) Av n napaPBoAn Siépxetatr ano to onpeio A(1,2), va Bpeite:

i. Tnv efiowon tng napafoAng. (Movadeg 10)

ii. Tnv eotia E tng napafoAng. (Movadeg 5)

B) Na BpeOei n e€iowon tng EAAslypng pe KEvrpo to O, av n pua eotia tng £ivat to onpeio E(1,0) xat
o peyadog afovag tng €xXet prjrog ico pe 4.  (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22168&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-22192 Evdsiknikn) Antavinon

X2 y?
Es-l-a—l (1)

a) Na Bpetite T1g ouvietaypeveg TV eotladVv E rat E'.(Movadeg 10)

Atvetatl n éAAswypn (C) pe e§iocworn

B) Na anodeifete otL 1o onpeio B(0,9) sival onpeio tng éAAewpng. (Movadeg 5)
y) Na Bpeite tnv e§iowon tng s@antopevng EAAelpng oto onpeio tng B(0,9). (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22192&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHZH 2-22268

, , 22 y2
Alvetal n e§l000N 5t = 1 (1).

a) Na ypawyete 0t0o TeTPAd10 0ag CUPNMANPWHEVT] TNV NAPAKATK NMPOTAOCT):

«Ta onpeia tou emunedou nmou emaAnBOsvouv tnv e§icwon (1) Bpiorovtal o€ pla KAPIUAL IOU

ovopadestat O1 eotieg tng E rat E', éxouv ouvietaypéveg Ef....., ..... ) RAt E’(cceeey oenee ) .

To pnxkog tou peyalou afova eival ico pe Kdl 1] EKKEVIPOTNTA NG £ival 101 HE ......... M.
(Movadeg 15)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22268&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATKHIXH 2-22556 Evdektikn Anavinon

H éAAeuypn TOU MAPAKATK OXNPATOG £XEL ROPUPES ta onpeia A'(-5,0), A(5,0), B'(0,—4) xatr B(0,4).
a) Na anodeiete ot

i. Ta pnkn tOv aovov tng éAAswyng sivat (A'A)=10 kat (B'B)=8. (Movadeg 10)

ii. Ot eoticg tng £éAAs1ywng eival ta onpeia E'(-3,0) xal E(3,0).(Movadeg 10)

B) 'Eoctw M £va onpeio tng éAAewpng. Na anodeifete otl (ME')+(ME)=10. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22556&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHXH 2-22558 Evdsiknikn) Antavinon
H éAAelypn TOU MAPAKATK OXNPATOG £XEl £0tTieg ta onpeia E'(-2,0) kat E(2,0) xat pnkrog peyalou
aSova (A'A)=8.

2 2
a) Na anodeiete o0t1L N EAAs1yn €xel e§i0WOT) ’16—6 + % = 1. (Movadeg 12)

B) 'Ect® rat ta onpeia tng £AAs1yrng mMou £XouUV TNV idia tetpnpévn pe tnv eotia E(2,0). Eniong to £
€xel OeTiKY TeTAYPEVN KAl To P apvnTikn tetaypevy.

i. Na anodeiete ot £(2,3) kat P(2,-3). (Movadeg 8)

ii. Na Bpeite 1o prprog tou tunpatog P. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22558&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-22564 Evéeiktikn Antdvinon

, , x2 yZ xZ yZ
Alvovtatl ot eAAselyperg Cl:ﬁ t = 1 rat Cz:; t 5= 1.

a) Na anodeiete ot ta onpeia A(2,2) kat B(-2,2) avijrouv rat otig duo eAAeiwerg. (Movadeg 10)

B) Na amodeiete ot n e§icwon tng epantopevng €, tng éAAewywng C, oto onpeio A xat 1 e§icwon

TG EPAMTIONEVNG &, TG £EAAewyng C, oto onpeio B eivat avriotoxa x + 2y -6 =0 Rat —2x+y—6 =10
(Movadeg 10)

Y) Na anodeifete 0Tl 01 e(pantopeveg €,, €, civat kaBeteg. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22564&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

OEMA 40




ASKHXH 4-22273 Evéeikukn Anavinon

2 2
Aivetat n éAAswypn pe e§lowon % + y: =1 (1).

a) Na npoodiopiocte S1kal0Aoy®VTAG TNV AMAVTL Ol 004G TIS OUVIETAYHEVEG:

i. Towv onpeiov nMou n EAAslyn TEPVEL TOUG ASOVEG X X KAl Y Y.

ii. Tov eotiwv E xat E' tng éAAewpng. (Movadeg 12)

B) Na Bpeite 11§ £§1000c1g TOV £UBe1OV Mou S1Epxovtatl ano to onpeio A(0,4) Kat santovial oty
KAPMUAnN nou neptypa@et n e§iowon (1). (Movadeg 13)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22273&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1




AYKHXH 2-16128 Evdsiknikn) Antavinon

. , P2 2
Alvetal n uniepfoAn (C):l—6 - 1.

a) Na Bpetite T1g ouvietaypeveg TV eotdv E' kat E. (Movadeg 10)

B) Av to N sival tuxaio onpeio tng (C), va Bpeite tnv tipr tng dragopag |(NE) — (NE)|. (Movadeg 5)
y) Na oxediaoste tnv uniepfoArn (C). (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=16128&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHYH 2-17944 Evdsiknikn) Antavinon

2
2 = 1, eotiakf anootaon EE' = 217 rat

Aivetatl n unepPoArn pe e§iocwon tng popeng (C ):z—z —3

; V7
EKREVIPOTNTA € = —.

a) Na anodeifete 6Tt a =2, =+/3. (Movadeg 8)
B) i) Na Bpeite T1g OCUVIETAYHEVEG TGOV KOPUP®OV A, A’ tng uniepfoAng (C).
ii) Na Bpeite 11g £§10W0ELS TOV ACUPNTOTOV £UOe1AOV TG unepPoArng (C). (Movadeg 8)

EEY/ P2 NEE
DN\



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=17944&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATXKHZTH 1-21973

a) Na Xapartnpioete T1§ MPOTACELS NMOU aKoAouBouv ypagovtag otnv KoAAa oag dinAa otov apiOpo
ITOU AVTLoTOXel 0 KAOe mpotaon Tt Assn TQETO, av n npotaon £ivat owotn 1 AAGOZ, av ) npotaoy
eivat AavOaopévr.

i. Avioxus [d| = A|B| tote vnoxpewTira G//B.

ii. H s@antopévn tou KUKAou C: x% + y% = p? ot éva onpeio tou A(x,, y,), éxel e§lowon xx; + yy, = p°.

iii. H dieuBctovoa tng napaPoAng y? = 2px, £xet e§iowon x = —g.

, 9, ’ 1]
[ A X FLPDO LI LU U 4 V) [ | U ADU D1 [ | JVAUAOJ



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=21973&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-22169 Evdsiknikn) Antavinon

x? ; 3 ; - - o
— = 1 pe acupnTOTN TV y = 2 X H anootacn TtV Kopu@pwv tng A xat A eivat

Aivetatl n unepBoAn

8.
a) i. Na Bpeite tnv eficworn tng unepPoAng. (Movadeg 10)
ii. IToieg eivail ol eotieg tng unepfPoAng; (Movadeg 5)

2 yZ

B) Na Bpeite TV £@ANTOPEVT TG % -5 =1o0to onpeio tng (5, 3). (Movadeg 10)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22169&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYXKHXH 2-22196

Aivetat n unepPoAr (C) pe e§icwon x2 —y2 =25 (1)

a) Na Bpetite 11§ ouvietaypeveg TV otV E xat E' . (Movadeg 10)

B) Na Bpeite TG ACUPNTWOTEG (€,), (€,) TG unepPoAng. (Movadeg 10)

Y) Tiywvia oxnpatifouv ol aCUPNTIKTES (€,), (€,); Na attiodoynoete tnv anavinorn cag. (Movadeg 5)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22196&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ASKHXH 2-22269 Evdsiknikn) Antavinon

2

Ativetatl n unepPoArn pe eiocwon: x: —y%2=1 (1).

a) Na nmpoodiopioete S1rkatoAoywvtag v anavtnot) oag:

i. Ti1Q OUVIETAYHEVEG TOV ECTLAOV TNG.

ii. Tnv eRRevIpOTHTA TNG.

iii. T1g £§1000E1¢ TOV ACUPNTOTOV TG unepfoAng. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite tnv eficwon tng £ubciag £ nMou e@amntetatl otnv unepBoAr oto onpeio tng A V5,2).


https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22269&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AYKHYH 2-22559 Evdsiknikn) Antavinon
H uniepfoAn oto maparate oxnpa €éxet eotieg ta onpeia E'(-10,0) xat E(10,0) Kat KOPUPEG Ta Onpeia
A'(-8,0) xat A(8,0).

x2 y2

a) Na anodeiete 0tT1L n unepPOArR €Xet sgwwon ===="11 (Movadeg 12)

B) 'Ectw M £va onpeio tng unepPoAng.
i. Na anodeifete ot |((ME') — (ME)| = 16 . (Movadeg 8)
ii. Av (ME) =9, va Bpeite tnv anootaoct tou onpeiov M amno tnv eotia E'. (Movadeg 5)

36



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22559&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

ATKHXH 2-22561 Evéeiktik) Attavinon

1o napaxate oxnpa n vnepPfoldr C éxel e§icwon x2 — y? = 9, o1 eubeieg &, kat 6, sivat o1 acupntwteg tng C Kat n
eival n epantopévn tng C oto onpeio tng M(5,4).

a) Na anodeifete ot

i. Ot e§10M0EIS TOV ACUPNMTAOTAV £ival §1:Y = x Kat §,:y = —x. (Movadeg 8)

ii. H efiocwon tng eantopevng oto M sivat €:5x —4y = 9. (Movadeg 8)

B) Na Bpeite T1Gg CUVIETAYHEVEG TOU CGNHEIOU TOPNG TAV £UOE1OV € KAl §, KaOOG KAl TIG CUVIETAYHEVEG TOU
ONNELOU TONNG TV £UOELOV € Ral §,. (Movadeg 9)



https://trapeza.iep.edu.gr/public/showfile.php/?id=22561&filetype=solution#view=Fit&toolbar=1

AXKHTH 2-22567 Evdsiknikn) Antavinon

2 2
1o Kapteolwavo eninedo Oxy n uvnepfoAn C: % — % = 1 tépvel tov aova x'x ota onpeia A'(-4,0) kat A(4,0) rat €xet
AOUPNTOTEG TG £Ubeieg y = %x Ratry = —%x.

a) Na anodeifete ot

i. a=4xraitB=3 (Movadeg 10)

ii. o1 eotieg tng eivar ta onpeia E'(-5,0) xat E(5,0) (Movadeg 10)

B) Na oxediaoete 10 MAPAKAT® OXIA, CURNANPOVOVIAS TO PE TNV napanave vnepfoAn C. (Movadeg 5)
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ATKHXH 4-22174 Evée1kukn Amiavinon

ITAavATtng KIVELTAl MAVK OE EMINESO, EAAEUNTTIKA YUPE® AMO TOV 1A10 TOU. £TO RAPTECLAVO eninedo o nAitog
Bpioketal otnv cotia tng £éAAswywng E(y,0), eved n aAAn eotia eivat oto E (—y,0). H ekReEVIpOTNTA TG TPOXLAG £ival
0,6 eveo o peyaldog afovag 10.

a) Na BpeOei n e§icwon tng tpoxiag. (Movadeg 9)

B) ©Oswpoupe O0TL 0 MAAVATHS KLVELTAL MAV® O‘I'.I]V = + — =

1
i. Tn otiypn nou o mAavitng BploKeTAl OTO ONuEiLO I‘( ) ERKMENUMETAL AMO AUTOV ONiad MOU KLVELTAlL KATA TN

81eU00uvorn tng e@ANTOpEvg TNG TPOX1LAG TOU NPog T pepla tou afova Oy. Na e§etaocete av auto to onpa Oa
G40E1l amno to o '
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